Dell[™]多 UPS 管理控制台[®]

安装及配置用户指南

www.dell.com | support.dell.com

说明

说明:说明表示的是能帮助您更好的利用您计算机的重要信息。

本文件所含信息如有更改, 恕不另行通知。 © 2013 Dell Inc. 保留所有权利。

严禁在无 Dell Inc. 书面许可的情况下以任何方式对这些资料进行复制。

本文件中使用的商标: Dell 及 Dell 标志是 Dell Inc. 的商标; Hyper-V. Microsoft, Windows, Internet Explorer, System Center Virtual Machine Manager, Windows Server, Windows 7, Windows XP 及 Windows Vista 是 Microsoft Corporation 在美国和/或其他国家内的商标或注册商标; Eaton 及 ePDU 是 Eaton Corporation 的注册商标; Intel 及 Xeon 是 Intel Corp. 的注册商标, Core 是其商标; Mozilla 及 Firefox 是 Mozilla Foundation 的注册商标; Linux 是 Linus Torvalds 的注册商标; Red Hat 是 Red Hat, Inc. 的注 册商标; VMware, vSphere, vMotion, vCenter, ESX 及 ESXi 是 VMware, Inc. 的商标或注册商标; Citrix, Xen, XenServer, XenClient, XenCenter 及 XenMotion 是 Citrix Inc. 的商标或注册商标; Google 及 Chrome 是 Google, Inc. 的商标或注册商标。.

本文件中也可能使用其他商标和公司名称指称拥有商标权和名称权或其产品所有权的实体。Dell Inc. 对非其自己的商标及公司名称中的任何权益无拥有权。

2013 年 11 月・P-164000416 2

目录

1	引	言
•	_ J I	

兼容性										10
Dell ULNM 的管理										12
性能评估										12
网络端口										13
故障查找及排除										14
术语										15
致谢										16

2 的安装

的安装前提要求。	17
在托管有 Dell MUMC 的系统上	17
在具有 Web 图形用户界面显示的系统上	17
快速启动安装。	18
图形化安装。	18
配置..........................	19
操作	20
安装结果。	21
卸载 Dell MUMC (标准方法)	22
安装/卸载 Dell MUMC(命令行)	22
产品的升级	23

3 的配置

节点配置及控制	台谈	殳置	Č.						·		·		24
搜索网络中已连	接的	内书	点	ι.									24
对动作进行配置													25
配置用户账户。													33
系统设置													34

4 监控

监控界面的启动										36
本地访问										36
远程访问										36
节点列表视图										37
灵活面板视图										39
面板列表										41
信息面板										41
状态面板										42
输出插口面板										43
参数面板										44
环境条件面板										45
图形面板										45
电路图面板										46
事件面板										50
统计面板										50
电源组件										51
设备监控										51
应用程序列表视图										52

地图视图										53
创建自定义的地图视	图									53
地图示例										54
事件										58
列表显示形式										58
日历显示形式										59
节点事件列表										60
启动设备 Web 界面										63
定义子视图										63
共享子视图										65
关机										
关机配置										67
通过休眠功能关机。										69

6 高级管理

5

节点设置									72
单节点配置的显示									72
单网络管理卡设置									73
多网络管理卡配置的同	步								74
节点升级									75
上传设备固件									75
升级应用程序									76

7 虚拟化

适用于 VMware、Microsoft、Citrix、OpenSource Xen 及 KVM 的 Dell 多 UPS 管理控制台虚拟化敏决方案。	79
Dell 的适用于 VMware 的解决方案	<i>'</i> 9
Dell 的适用于 Microsoft 的解决方案	31
Dell 的适用于 Citrix Xen 的解决方案	32
Dell 的适用于 OpenSource Xen 服务器的解决方案	34
Dell 的适用于 Red Hat KVM 服务器或 OpenSource KVM 服务器的解决方案	35
Dell 的适用于 Citrix XenClient 服务器的解决方案	36
已测试过的环境	37
VMware	37
Microsoft	37
Citrix	37
店用虚拟化模块 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	37
VMware 监控程序前提要求	88
Microsoft 监控程序的前提要求 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8	8
Citrix 监控程序的前提要求	9
添加管理器或管理程序列表 8000000000000000000000000000000000000	39
引言	39
添加 vCenter 服务器管理器	39
添加 SCVMM 管理器	0
添加 VMware ESX/ESX; 管理程序列表	11
添加 Citrix XenServer 管理程序列表	1י
添加 XenCenter	11
配置管理程序 (ESX/ESXi Server、XenServer)	2
引言................................	2
管理程序 (ESX/ESXi、XenServer)的证书配置	2

配置维护和关机功能。	93
引言...........................	93
安装 vCenter 及 SCVMM 所用的配置选项	93
第二种类型的节点 (DELL MUMC 能检测到虚拟主机上运行的 Dell ULNM)	95

8 冗余

冗余										98
冗余	·视图									99
	节点列表中的冗余视图									99
	电源视图中的组合设备									99
	电源组件子视图									100
	冗余功能使用案例									101

9 应用扩展功能

配置 Dell MUMC vCenter 插件	105
检查 vCenter 插件是否已注册	105
事件及警报:::::::::::::::::::::::::::::	106
通过 vCenter 使用 Dell MUMC	107
配置 XenCenter 插件	108
前提要求::::::::::::::::::::::::::::::::::::	108
勾选 XenCenter 插件安装	108
通过 XenCenter 使用 Dell MUMC	110
使用 vCenter 配置维护模式及 vMotion	110
前提要求::::::::::::::::::::::::::::::::::::	110
引言............................	110
理解维护模式。	111
在 vCenter 中配置维护模式下性能	111
配置测试	111
VMware vCenter 的高可用性	112

配置维护模式及使用 SCVMM 进行实时迁移	113
维护模式	113
理解实时迁移。	113
配置测试	113
VMware 参考文件	113
Dell 及虚拟化	113
VMware ESX 的配置	113
vCenter Server (VMware 监控程序)	114
适用于 Perl 的 vSphere SDK	114
Microsoft Hyper-V 参考文件	114
Dell 及虚拟化	114
Microsoft TechNet 图书馆	114
关于维护模式。	114
使用实时迁移功能的要求。	114

引言

Dell™多 UPS 管理控制台[®] (MUMC) 用于监控和管理多个电源设备和环境设备非常理想。Dell MUMC 通过任意一台装有 Internet 浏览器的个人计算机就可提供整个网络的全局视图。本软件多 功能性极强,与任何支持网络接口的设备,包括其他制造商生产的 UPS、环境传感器、配电装置 (PDU)、应用程序以及更多其他设备兼容。Dell MUMC 还可对管理表按组进行整理、对报警进行集 中管理并保留事件日志,以便对已安装的整个设备底座实施预防性维修。

Dell MUMC 可提供以下功能:

- 发现并监控通过网卡或代理与网络连接的 Dell UPS 及 Dell PDU。详细的兼容解决方案清单,见"兼容性" 第 10 页。
- 监控托管有 Dell MUMC 应用程序的远程服务器。
- 通过 Dell™ 网络管理卡 (H910P, 也称为网络管理卡)提供高级管理功能 (大批量配置及大批 量上传)。
- 通过 Dell 网络管理卡 平缓关闭本地计算机。
- 提供一种无代理的用于通过 VMware[®] vCenter [™] 管理平台直接管理和控制 VMware[®] 管理程序的方法。
- 对运行在非 VMware vCenter (如 Microsoft[®] Hyper-V[™] 管理程序或 Citrix[®] Xen[®]) 服务器的虚 拟化服务器上的 Dell[™] UPS 本地节点管理器[®] (Dell ULNM) 应用程序进行集中化管理。

图 1 显示了 Dell MUMC 节点地图页面。



图 1. Dell MUMC 节点地图页面

兼容性

串行线路设备

Dell MUMC 与下列串行线路设备兼容 (见表 1)。

表 1. 串行线路设备

Dell 设备名称	接口类型
500 瓦、1000 瓦、1920 瓦、2300 瓦、2700 瓦机架式 UPS	USB 或 RS-232
2700 瓦高度较低式高效联机 UPS	USB 或 RS-232
3750 瓦、4200 瓦、5600 瓦高效联机 UPS	USB 或 RS-232
5600 瓦 LI 机架式 UPS	USB 或 RS-232
10 千瓦机架式联机 UPS	USB 或 RS-232

网络设备

Dell MUMC 与下列网络设备兼容 (见表 2)。

表 2. 网络设备

Dell 设备名称

Dell 网络管理卡 SNMP/Web H910P

网络设备类型

UPS 选择卡



Dell 应用程序

Dell MUMC 与下列应用程序兼容 (见表 3)。

表 3. 应用程序

设备名称	应用程序类型
托管有 Dell ULNM 关机控制程序的计算机 (Microsoft [®] Windows [®] - Linux [®])	UPS 代理 (关机控制器)
功能:	
• 快速扫描	e .
• 监控	
• 管理	
• 关机	
托管有 Dell ULNM 应用程序的计算机 (Windows - Linux)	- 70
功能:	e
 快速扫描 	
• 监控	W .
• 管理	
Dell PDU	0
功能:	
 快速扫描 	
• 监控	

表 3. 应用程序 (续)

设备名称	应用程序类型
Eaton [®] ePDU [®] Monitored 及 Advanced Monitored 功能: • 监控	
Eaton ePDU Managed 功能: • 监控	ST IN
Eaton ePDU Switched 功能: • 监控	

Dell ULNM 的管理

Dell ULNM 的远程管理、配置及更新可采用 Dell MUMC 监控软件实现。通过使用 Dell MUMC,您可 以对 Dell ULNM 应用程序实施大批量配置和大批量更新。Dell MUMC 还能远程执行下列功能:

- 显示 Dell ULNM Release 2 的配置
- 对单个 Dell ULNM Release 2 进行配置
- 同步多个 Dell ULNM Release 2 的配置
- 触发 Dell ULNM Release 2 实例的升级

性能评估

为了进行性能评估, Dell 对以下配置进行了测试:

使用服务器 1 (Dell PowerEdge 2900 服务器)进行测试

- CPU: Intel® Xeon® 5130 双核 @2GHz
- 内存: 2G DDR2 @666MHz
- 硬盘: 2 个硬盘, 每个 67GB, 7200 rpm RAID 0 (镜像)
- 操作系统: Microsoft[®] Windows Server[®] 2008 64 位

40 小时内的测试条件:

- 1300 个节点(包括^{~50} 个真实节点),主要为 Dell MUMC 及一些网络安全模块及 Dell 网络管理卡。
- 平均 CPU 负载: 20%~30%
- 内存负载: 200~300MB

使用服务器 2(标准个人计算机)进行测试

- CPU: Intel Core [™] 2 Duo 6600 @2.4GHz
- 内存: 2G DDR2
- 硬盘: 1个 HDD, 220 GB 7200 rpm
- 操作系统: Microsoft[®] Windows Vista[®] Enterprise 32 位
- 40 小时内的测试条件:
 - 1000 个节点 (包括[~]50 个真实节点),主要为 Dell MUMC 及一些网络安全模块及 Dell 网络管理卡。
 - 平均 CPU 负载: ~ 60%
 - 内存负载: 200~300MB
- **说明** 这些测试已在 Windows Server 操作系统上完成, Windows 2003 or 2008 操作系统无最大同时连接数 为 10 个的限制。

网络端口

表 4 列出了 Dell MUMC 使用的网络端口。

协议	端口类型	Dell ULNM 及 Dell MUMC	Dell UPS Management Card
SMTP	TCP/25	输出	输出
DHCP/BOOTP	UDP/67	Х	输出
TFTP	UDP/69	输出	输入
HTTP	TCP/80	输出	输入
NTP	UDP/123	Х	输出
SNMP	UDP/161	输出	输入
SNMP Traps	UDP/162	Х	输出
UNMP	UDP/200	输入/输出	Х
HTTPS	TCP/443	输出	输入
Dell Supervision	TCP/4679	输入/输出	Х
Dell Notification Broadcast	UDP/4679	输入 / 输出	输入 / 输出
Dell SSL Supervision	TCP/4680	输入/输出	Х
Dell Alarms Broadcast	UDP/4680	输入	输出
Dell Connected Alarms	TCP/5000	输出	输入
Dell Connected Alarms	TCP/5001	输出	Х

故障查找及排除

HTML 页面

表 /

网级端□

无法显示 UPS 属性页面。IE 错误 HTTP 404

解决方法:

检查输入的 URL 地址。
 https://<托管 Dell MUMC 的计算机的名称或 IP 地址 >:4680/
 或

http://<托管 Dell MUMC 的计算机的名称或 IP 地址>:4679/

术语

本章提供相关术语和定义。

IP 地址

传输控制协定 / 互联网协议 (TCP/IP) 安装在电脑上后,互联网协议 (IP) 地址被分配给本系统。 每个地址都是唯一的,由四个介于 0 和 256 之间的数字组成,例如: 168.8.156.210。

网络管理代理

网络管理代理用来对 UPS 进行控制,并将其与 TCP/IP 网络连接。

网络管理系统

网络管理系统 (NMS) 监与 TCP/IP 网络连接的 SNMP 设备。

网络关机模块

网络关机模块是一个软件模块,使用 Dell 网络管理卡 / 代理发出的信息,向电脑用户告知电脑供 电电源当前的状态。

如果 UPS 的电源供应有问题,网络关机模块会尽可能在最安全状态下对电脑实施有序关机。

RSA 算法

一种用于公钥密码加密协议的算法。RSA 密钥是进行质数运算所产生的结果。RSA 是罗纳德 • 李 维斯特 (Ron Rivest)、阿迪 • 萨莫沃 (Adi Shamir) 和伦纳德 • 阿德曼 (Leonard Adleman) 三 人姓名首字母的组合,他们于 1978 年提出了公钥密码系统。

安全套接层协议

安全套接层协议(SSL)是一种用于确保互联网上交易安全的解决方案。SSL 是一种通讯协议,该 协议对交换的数据进行验证,并保证数据的机密性和完整性。该协议使用一种被普遍接受的加密方 法,即带公匙的 RSA 算法。SSL 协议已内建至 Web 浏览器中。如果服务器用 SSL 协议发送信息, 浏览器屏幕底部的挂锁会自动显示。

传输控制协议 / 互联网协议

TCP/IP 协议是一系列用于传输层和网络层的网络协议和通讯协议, 也称为网络通讯协议的互联网协议群。

致谢

Dell 软件开发团队向下列项目表示感谢:

- Spider Monkey
- Ext JS
- SQLite
 - SQLite 项目 (http://www.sqlite.org/) 向公共领域慷慨捐赠了源代码,用于帮助我们开展 本项目。
- Open SSL
 - 此 Dell MUMC 产品包括 OpenSSL 项目组开发的用于 OpenSSL 工具包 (http://www.openssl.org/) 中的软件。
 - 此 Dell MUMC 产品包括了 Eric Young (eay@cryptsoft.com) 编写的加密软件。
 - 此 Dell MUMC 产品包括了 Tim Hudson (tjh@cryptsoft.com) 编写的软件。
- Lib USB
- Net SNMP

可通过**设置 > 系统 > 关于 (Settings > System > About)**选择路径从 Dell MUMC 获取这些项目的 完整许可证版本。

的安装

本章介绍 Dell 多 UPS 管理控制台(MUMC)安装前提要求、快速启动安装程序和命令行程序。其中 也包括了产品卸载及升级的步骤。

的安装前提要求

本节说明针对以下系统本软件的安装前提要求:

- 托管 Dell MUMC 的系统
- 显示 Web 图形用户界面(GUI)的系统

在托管有 Dell MUMC 的系统上

Dell MUMC 可安装在 Microsoft[®] Windows XP[®]、Microsoft[®] Windows Vista[®]7 及 Microsoft[®] Windows Server[®] 2003 和 2008(包括 R2 修订版)等操作系统中。

- 为了在存在多个节点的情况下获得更佳的性能, Dell 建议使用 Microsoft* Windows Server* 操 作系统 (无最大同时连接数为 10 个的限制)。
- 为了避免网络或串行端口的访问发生冲突,您不能在运行下列软件的计算机上安装 Dell MUMC:
 - Dell UPS 管理软件

- Dell MUMC

在具有 Web 图形用户界面显示的系统上

Dell MUMC 图形界面可使用 Web 浏览器远程进入。此界面的进入可通过安全套接字层(SSL)连接确保安全进入,还可通过登录用户名和密码来确保安全进入。

Dell MUMC 图形界面已采用下列浏览器进行测试:

- Google® Chrome™
- Mozilla Firefox[®] 3.0, 3.5
- Microsoft[®] Internet Explorer[®] 6(*)、7、8、9(*) IE6 可以使用,但其无法提供最佳的性能。

说明: 这是旧版本的用于管理 UPS 的 Dell 软件。如果以前使用过此软件,请在安装新的 Dell MUMC 软件之前将此软件卸载掉。

快速启动安装

本节介绍快速启动安装和配置的操作说明。

图形化安装

要安装 Dell MUMC, 请执行以下步骤:

- 在装有 Windows XP、Vista 7 或 Windows Server 2003 及 2008 的计算机上,使用管理员帐户运行 Dell 多 UPS 管理控制台 安装包。Dell 多 UPS 管理控制台 安装程序欢迎画面会显示在Web 浏览器上。
- 2 按照提示进行操作,确认通信设备已连接。点击 下一步 (见图 2), 登录画面出现。



图 2. 欢迎画面

3 阅读应用程序说明。键入用户名和密码,然后单击登录 (Login) (见图 3)。
 说明: 用户名和密码的默认输入是 admin。

 Cell Multi-UPS Managemer × ← → C (© 127.0.0.1:4679/default.html 		- □ × ☆ २
Multi-UPS Management Console		
 What is Dell Multi-UPS Management Console? Ideal for monitoring and managing multiple power and environmental devices, Multi-UPS Management Console software from Dell delivers a global view across the network from any PC with an Internet browser. Exceptionally versatile, the software is compatible with any device supporting a network interface, including other manufacturers' UPSs, environmental sensors, ePDUs, shutdown applications and more. Multi-UPS Management Console also offers the ability to organize a management table by groups, centralize alarms, and maintain event logs for preventive maintenance of the entire installed equipment base. 	Login: Password:	admin Login

图 3. 登录画面

配置

应用程序启动后会使用"快速扫描"选项自动进行搜索:

- 通过使用"快速启动"选项,您可以通过广播在几秒中之内搜索到本地子网上的所有 Dell UPS Management Card、Dell PDU 及 Dell UPS 本地节点管理器(ULNM)(或 Dell ULNM)。
- 使用 **设置 > 自动搜索 (Settings > Auto Discovery)**显示搜索到的节点 (见图 4)。
- 对于其他节点,使用"范围扫描"选项根据 IP 地址范围进行搜索。使用"范围扫描"选项搜索 在当前网段之外的节点以及无法使用"快速扫描"功能搜索到的节点。
- 请参考"兼容性清单"确定您的节点是否支持"快速扫描"功能。

(可选操作)如果您需要运行有 Dell MUMC 的计算机在断电的情况下关机:

通过设置 > 关机 > 模块设置 (Settings > Shutdown > Module Settings) 启用关机模块。

在 **设置 > 关机 (Settings > Shutdown)**页面中,对以下 IP 地址及参数进行分配:

- 为本地计算机供电的 UPS 的 IP 地址
- 在用户名及密码输入过程中的访问参数。

注册码

无注册码的 Dell MUMC 版本最多可监控 32 个设备 (包括 Dell UPS、Dell PDU及 Dell 网络管理 卡)。

需对更多设备进行监控,则需要获得许可的版本。许可证可在日后不需重新安装软件的情况下进行 升级。 "白银"或"黄金"付费版:

- 在 **设置 > 系统 > 编辑系统信息 (Settings > System > Edit System Information)**中,输入 所提供的产品注册码:
 - Dell MUMC 白银级许可证 (可监控 33 至 100 个节点)
 - Dell MUMC 黄金级许可证 (可监控 >= 101 个设备节点)

说明: 因许可证限制而未获得管理的节点会以此图标显示。 🧭

D&LL Multi-UPS Management Console									
Views 🔍 💩	Node List								R Quick scan
i⊒ 🔄 Views i≣ Node List i⊒ 🥵 Power Source	Type	Status ()	Name Dell UPS Tower 1920W HV GREERWHP6009057 curo a	Mac Address	Class RS-232 device	Location	Contact	Link	Address(es) scan
Node Map		0	166.99.224.149	00:20:85:FD:74	Network Manageme	H Desk	H Test	6	Call node access parameters Call and a node information Call Remove nodes
Events Calendar Management									Select all Deselect all
Settings									Set composite device
Actions Shutdown Virtualization Virtualization Log Log System									Export to CSV fie

图 4. 快速启动 - 自动搜索

操作

视图 > 节点 (Views > Node) 菜单项可监控兼容的电源设备及应用程序的当前状态。在列表中选定一行,带有选定设备信息的面板会被更新 (请参见图 5)。

DØLL	Multi-	UPS	Mana	gement Co	nsole						Logout 'admin' Help	
ews	« ©	Node I	.ist						0	Selection view	>>	
🔁 Views		Туре	Status	Name	Description	Location	Contact	Link		Information		-
Node List			0	eaton-PC-O	Windows NT/6.01							
Events			Ø	ups92.mbdevd.ch	Dell UPS Rack 10	Computer Room	Computer Room			Upsez.mbdevu.cr	n.etn.com	
Events List			Ø	ups211.mbdevd.c	Eaton SPX 1500	Comm Lab	Eos Team (Arno)			Description	Dell UPS Rack 1000W HV	
Events Calendar			Ø	ups102.mbdevd.c	Dell UPS Tower 1	Computer Room	Computer Room			apparent	1000 VA	
Management			•	166.99.250.93	Linux/2.6.27.45-0					IP address	166.99.250.114	
Nodes Upgrade			0	166.99.250.31	Eaton ePDU MA 1	LabDev-A01	Aurelien			Mac	00:22:19:FF:8E:5C	
Settings			Ø	166.99.250.70	Evolution 850	RnD Comm - Emilien	Emilien			Serial pumber	1.11111111111111111e+27	
- Carl Actions - Carl System - Carl Log - Carl User List										Class Location Contact	DELL Network Management Card / 01.09.0002 Computer Room Computer Room Manager	ш
										Link		
										Status		1
										Battery state	👩 Resting	
										Power Source	🕜 On utility	
										Load level	0%	
										Battery capacity	95%	
										Load segment #1: Load Sec	on IU mili 17 S	
										Load segment #2: Load Seg	ment2 💽 On	
										Measures	Ξ	1
										Input		
										Input frequency	50 Hz	
										Input voltage	244 ∨	
										Output		
					-					Battery output voltage Output frequency	38 V 50 Hz	
		14 4	Page	1of 1 📄 🕨 📗	25 🔻 Items	per page	Displayin	g 1 - 7 of	7	Output voltage	245 V ∩ ∆	-
🕥 OK: 6	😲 Warning	g: 1	0	Critical: 0	🚫 Unknown: 0	Last event: 👩 🛛	05/10/12 - 10:33:27 am	- 166.99	.250	0.31 - Communication failure w	ith environment sensor	

图 5. 快速启动 - 选择视图中的节点信息

[可选操作]如果已启用了关机模块,则:

- 可使用*视图 > 电源(Views > Power Source)*菜单项监控在关机可选模块中被指定为电源的 UPS 的当前状态。
- 可使用**事件 > 事件清单 (Events > Event List)** 视图查看设备事件。

安装结果

如果在未卸载旧版 Dell MUMC 的情况下安装新版,您的数据库和产品设置将被保存。

- 安装结束时,在以下菜单树开始 > 程序文件 > Dell > Multi-UPS Management Console (Start > Programs File > Dell > Multi-UPS Management Console) 中会创建以下快捷方式:
 - 打开 Dell 多 UPS 管理控制台: 启动 Dell MUMC 的图形主界面
 - 启动 Dell 多 UPS 管理控制台: 启动服务
 - 关闭 Dell 多 UPS 管理控制台: 关闭服务

- 卸载 Dell 多 UPS 管理控制台: 卸载程序

- 另外,还会为数据库获取引擎创建一个名为 "Dell 多 UPS 管理控制台" 的服务。
 - 此服务在计算机开机后会自动启动。
 - 此服务用来提供 Web 界面。
- 系统托盘图标会显示本地计算机上的警报。右键单击此图标可显示与 Windows 开始菜单相同的 快捷方式。

卸载 Dell MUMC (标准方法)

可使用两种标准方法对 Dell MUMC 进行卸载:

- 在控制面板的"添加/移除"项目中,选择 Dell 多 UPS 管理控制台 Vx. xx 安装包将其移除。
- 也可以使用快捷方式进行卸载,删除本产品及自定义文件(如果确认操作): 开始 > 程序文件 > Dell > 多 UPS 管理控制台 > 卸载多 UPS 管理控制台 (Start > Program File > Dell > Multi-UPS Management Console > Uninstall Multi-UPS Management Console)

此操作可让您在确认删除数据库及自定义文件的情况下实现目的。

安装/卸载 Dell MUMC (命令行)

无论是否使用图形界面,均可通过命令行安装或卸载产品来部署某个组中的软件。此方法还让您能够通过命令行来配置保护设置。

- 可使用下列命令来获取可用命令选项的详细信息:
 - <程序包名称 > -help
 - 〈程序包名称〉[命令][选项]...
- 可用命令如下:
 - -install 启动安装 / 升级进程 (默认)。
 - -install 启动此进程以卸载应用程序。
- 可用选项如下:
 - -debug 在控制台上显示调试信息。
 - -silent 静默式安装应用程序。
- 访问安装文件夹:
 - -dir < 安装路径 >

示例

命令 <程序包名称 > -install -silent -dir "C:\Program Files\MyFolder" 将静默式安装到 Dell MUMC C:\Program Files\MyFolder 中。 安装完成后,用下列 URL 打开网络浏览器: http://<host>:4679/, **其中** < 主机 > 是指主机名称或托管电脑的 IP 地址 Dell MUMC.

产品的升级

如果在未卸载旧版的情况下安装新版 Dell MUMC,您将保留旧版的数据库和产品信息。

3

的配置

本章说明如何对 Dell 多 UPS 管理控制台 (MUMC) 进行配置。

节点配置及控制台设置

每个节点 [Dell UPS Management Card、Dell PDU 或 Dell UPS 本地节点管理器 (ULNM)] 必须具有 落在自动搜索所需而输入的范围内的有效 IP 地址 (或 DNS 主机名)。(见"兼容性" 第 10 页)。

Dell MUMC 在网卡、代理或应用程序未经过具体配置的情况下即可 (通过通知或轮询)自动接收报 警。

为了实施 SNMP 数据采集,请验证社区名称。

- 默认的社区名称已在 设置 > 系统 > 默认社区名称 (Settings > System > Default Community Name) 中配置。
- 可在 设置 > 自动搜索 > 范围扫描 > 密码 (Settings > Auto Discovery > Range Scan > Password) 中为每个 IP 地址范围定义具体的社区名称。

搜索网络中已连接的节点

- 1 通过之前创建的快捷方式启动 "Dell 多 UPS 管理控制台" 的图形主界面。
- 2 选择**设置 > 自动搜索 (Settings > Auto Discovery)** 菜单项。

在 **设置 > 自动搜索 (Settings > Auto Discovery)** 中,可使用以下搜索方法 (见图 6):

- "快速扫描"(应用程序启动时自动执行)
- "范围扫描"
- "地址扫描"

D&LL Multi	-UPS M	lanager	ment Console						
Views < 💩	Node List								R Quick scan
Views	Туре	Status	Name Dell UPS Tower 1920W HV	Mac Address	Class RS-232 device	Location	Contact	Link	Address(es) scan
Power Source		0 0	GREFRWHP6009057.euro.a 166.99.224.149	00:20:85:FD:74	DELL Multi-UPS Man Network Manageme	H Desk	H Test	(b) (b)	Set node access parameters Edit node information
e cvents e Events List Events Calendar G G Management									Remove nodes Select all Deselect all
Nodes Settings									Set as power source Set composite device
Actions Actions Shutdown Virtualization System Log User List									Evport to CSV file

图 6. 自动搜索方法按钮

搜索节点时,应遵守以下操作注意事项:

- "快速扫描 (Quick Scan)"请求是一个自 IANA 保留的 4679 端口和标准 TFTP 69 端口发出的 广播帧。使用"快速扫描"操作,您可以在几秒钟内通过广播搜索到下列网卡 /SNMP 卡。
- 使用"范围扫描"选项根据 IP 地址范围搜索网段外的节点。使用"范围扫描"操作,您可以搜索当前网段以外的节点以及使用"快速扫描"功能搜索不到的节点。
- 使用"地址扫描"操作可制性单个的地址扫描(或按被';'字符分隔开的几个地址进行搜索)。

对动作进行配置

您可以定义发生节点事件时将这些事件通知给用户的方式。

选择**设置 > 动作 (Settings > Actions)** 菜单项,将会显示动作页面。提供下列按钮 (请参见 图 7):

- 创建一个新动作
- 复制选择的动作
- 编辑选择的动作
- 测试选择的动作
- 删除选择的动作



图 7. 动作页面

创建新动作

使用创建新动作按钮,您可以按选择的事件条件过滤动作,并使用设置按如下所示定义要响应的动作

- 发送电子邮件:通过电子邮件响应动作
- 执行脚本 / 程序: 在发生 UPS 事件后执行脚本或程序
- 发送警报通知: 通知发送至可从系统托盘图标启动的本地警报通知框

创建新动作按钮显示创建新动作对话框(请参见图 8)。

Create new action		×
Action active*:	V	
Action name*:		
Event criticalities*:		
Event categories*:	All events	
From view*:	All Views	~
Action type*:	Email	*
Settings		
SMTP server*:	Ex: smtp.server.com	
SMTP port:	Default 25	
Login:		
Password:		_
Recipient*:	Ex: sysadmin@server.com	- 1
Sender:		- 1
Message:		=
Pressage.		
Digest*:	None	*
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
	Save Cancel	

图 8. 创建新动作对话框

说明: "*" 栏是必填项。

事件过滤器

您可以根据以下因素对动作进行过滤:

- 事件严重性:紧急、警报、正常、通信丢失
 - **说明:** 通过此参数您可根据事件紧急等级对通知进行过滤。请参考本文件较后部分中提供的事件清单。 如果您将过滤器选为仅过滤"紧急"事件,则您将不会获知相关的"正常"事件的发生,此事 件可告知您设备状态已从"紧急"变为"正常"。
- **事件目录:**所有事件、警报、关机事件、电源事件、措施 **说明:**使用钢笔图标可对事件目录进行编辑和选择。
- 视图: 触发事件的视图

电邮

要在发生 UPS 事件后立即收到电邮通知,请执行以下步骤:

• 您必须标示出 SMTP 服务器的地址及接收方的电邮地址。在 SMTP 服务器请求身份认证时,要提供用户名和密码。

对于高级使用

- 您可以在使用第三方服务提供商将电邮转换为短信时自定义主题。
- 您可以指定,您想接收到经整合过的在您选择的延迟时间内发生的警报。
 例如,如果您未做指定,则每个警报会生成一个电邮。在此设置下,您在相同数量的事件下降接收到更多的电邮。

执行脚本/程序

要在发生 UPS 事件后立即执行程序,必须提供该程序的保存路径。

说明: 程序将以系统帐户的身份执行。

- 如果在系统帐户下无法执行动作(脚本或程序),则有必要在可执行该动作之前对执行环境进行 调整。
- 要让用户能在不同于在该用户帐户下分配到的权限下运行特定的工具和程序,请使用 Windows 的 "RunAs" 命令,此操作能允许您保存密码 (Windows XP Service Pac 2 及更新的版本)。
- 使用下列 Microsoft 命令:

> runas /profile /user:<windows_ login> /savecred <DELL_MUMC
INSTALLATION PATH\mc2.exe>

• 首次执行该命令时,要求输入密码,输入后密码会被保存,以供后续执行时使用。

警报消息框通知

警报显示在本地计算机的警报消息框中 (见图 9)。警报消息框的状态显示部分为可选显示部分, 其只有在"关机"配置中将电源宣布为故障状态时才会显示出来。

() ()	ell Multi-UPS Manag	ement Console' Notificat	tions 🗖 🗖 💌
Ø	166.99.250.127	08/10/11-4:55:26 pm	Communication with device is restored
8	166.99.250.127	08/10/11-4:54:21 pm	Communication with device has failed
Ø	166.99.250.127	08/10/11-4:46:17 pm	Communication with device is restored
8	166.99.250.127	08/10/11-4:43:17 pm	Communication with device has failed
8	VMN-2008-vCenter.eu	08/10/11-4:40:18 pm	Communication with device has failed
8	166.99.250.120	08/10/11-4:38:41 pm	Communication with device has failed
8	localhost.euro.ad.etn.	08/10/11-4:38:32 pm	Communication with device has failed
8	WIN-TGCD8HR2L1P.e	08/10/11-4:38:32 pm	Communication with device has failed

图 9. 警报通知框

您可以通过系统托盘启动警报消息框。右键单击系统托盘图标,可快速访问这些功能:如果无电源 被宣布为电力中断,则系统托盘图标可显示如下状态,如表 5 中所示:

表 5. 系统托盘状态图标 (无电源列入故障电源状态中)

图标	状态描述
•	系统托盘图标正确接收到 Dell MUMC 发出的警报。
	系统托盘与 Dell MUMC 之间失去通信。

如果有电源被宣布为处在故障状态,则系统图盘图标会出现以下状态,如表 6 所示。

表 6. 系统托盘状态图标 (有电源列入故障电源状态中)

图标	状态描述
Se.	系统托盘图标正确接收到 Dell MUMC 发出的警报。电源输出有交流电。
	系统托盘图标正确接收到 Dell MUMC 发出的警报。电源以电池供电模式工作。
•	系统托盘图标正确接收到 Dell MUMC 发出的警报。电源发生警报事件。

表 6. 系统托盘状态图标 (有电源列入故障电源状态中) (续)

 图标
 状态描述

 ●
 系统托盘图标正确接收到 Dell MUMC 发出的警报。电源发生紧急事件。

 ●
 与电源之间的通信失败。

高级事件和动作自定义

在 Dell MUMC 安装文件夹中有一个"配置 / 脚本"文件夹,该文件夹包含一个用户定义动作示例脚本(*sample_user_script.js*)。

您可以修改该脚本或创建新脚本用来定义具体事件和动作。示例脚本提供了定义新动作和触发点需 要的预期结构和句法的详细信息。

要激活执行脚本,请把已启用属性设定为"是",如下所示:

在 [INSTALLATION_PATH]/configs/scripts 中找到示例脚本

示例脚本: windows event.js

这是一个用于 Windows 事件日志的用户示例脚本。它允许软件写入到本地 Windows 事件日志 (公用电源故障 / 公用电源供电恢复事件)。默认情况下启用该脚本。

可按如下所示修改加粗的属性:

```
UserScript =
```

```
{
```

name: "WindowsEvents",

启用: 是, // 把该属性设定为是, 从而启用该脚本

onEvent: true,

延迟: 0, // 此属性可用于延迟第一次执行脚本

时间间隔: 10000, // 结束后每 10 秒钟

示例脚本: humidity_shutdown. js

这是从 PDU 触发湿度或温度警报并启动关机程序的示例样本。该脚本说明使用 PDU 探针可完成的操作。

可按如下所示修改加粗的属性:

UserScript =

{

...

```
name: "ShutdownByTemperatureOrHumidity",

启用: false, // 把该属性设定为是,从而启用该脚本
onEvent: true,

延迟: 0, // 此属性可用于延迟第一次执行脚本
时间间隔: 10000, // 开始后每 10 秒钟
```

/// @property {Integer} pduName 该属性是 PDU ip 地址,必须检查湿度探头 pduName : "178.222.223.224",

/// @property {Integer} pduHumidityLimit 该属性是关机前的湿度限值。 pduHumidityLimit : 20,

/// @property {Integer} pduTemperatureLimit 该属性是关机前的温度限值。 pduTemperatureLimit : 20,

自定义高级声音报警功能

要在发生事件后配置声音报警功能,请执行以下操作:

1 在文件 {INSTALL DIRECTORY}\Dell\MultiUPSManagementConsole\configs\config.js 中, 对如 下配置进行更改:

```
'systray':
```

{

'soundAlarm': false,

```
'notificationIcon': true,
    'notificationBox': true
}
2 将 'soundAlarm': false 改为 'soundAlarm': true, 如下所示:
    'systray':
    {
        'soundAlarm': true,
        'notificationIcon': true,
        'notificationBox': true
    }
```

3 关闭 Windows 与用户之间的对话框并重启,以便此配置生效

说明: 您可以通过在控制面板中设置 Windows 声音预设值更改报警声音 (见图 10)。

说明: Dell MUMC 警报与"低电量警报"提示声相关联,选择另一 wav. 文件可更改该提示声。

🦉 Sound 🧮					
Playback Recording Sounds Communications					
A sound theme is a set of sounds applied to events in Windows and programs. You can select an existing scheme or save one you have modified.					
Sound Scheme:					
Afternoon ▼ Sa <u>v</u> e As Delete					
To change sounds, click a program event in the following list and then select a sound to apply. You can save the changes as a new sound scheme. Program Events:					
Exiclamation Exit Windows Low Battery Alarm Maximize Menu Command Menu Pop-up					
Play Windows Startup sound Sounds:					
Windows Battery Low.wav					
OK Cancel Apply					

图 10. 报警声音的选择

配置用户账户

要配置多个用户账户,请执行以下步骤:

- 1 用管理员用户信息登录。
- 2 选择设置 > 用户列表 (Settings > User List), 之后用户列表页面会显示出来 (见图 11)。
- 3 单击添加用户 (Add user),显示"添加用户"对话框。
- 4 键入用户的用户名及密码 (见图 12)。
- 5 选择用户配置文件级别,可选择的等级有如下等级:
 - 管理员等级 (此等级的用户可使用所有功能)
 - 普通用户等级(此等级的用户只能使用虚拟化功能,不能设置系统或节点更改)。
- 6 单击创建新用户。

D¢¢LL	Multi-UPS Management Console				
Views	« @	User list	Add user		
Vews Node List Node List Vewts Vewt		Login:admin Profile:Admin Password:****	Remove user		

图 11. 用户列表页面

×
user
••••
••••
~
Admin
User 🖑

图 12. 添加用户对话框

注意 Dell MUMC 含有默认的管理员配置文件,

- 登录用户名为 "admin"
- 密码为 "admin"

警告:为安全起见,强烈建议您在安装后立即更改默认密码。如果密码的长度小于八个字节,则系统会弹出 消息框,发出安全性较低的警告。

系统设置

你可以对系统设置进行编辑。可通过 **设置 > 系统 (Settings > System)** 菜单项编辑系统信息、语言、扫描设置和模块设置 (见图 13)。

DELL Multi-UPS Management Console				
ews Views Node List Power Source Succe Succe Events Event	System System About 'Dell Mult-UPS Management Console' Product version: 01.07 build 0015 License: Free Product key: Server system name: Windows NT/6.01.01 Webste link: http://support.dell.com/ @ Contact: Location:	Edit system information Edit language REdit scan settings REdit modules settings		
Management Modes Settings Nodes Upgrade Settings Auto Discovery	Language Settings Language: [en] English Date Format: dd/mm/yyyy Time Format: HH:MM:ss Temperature Unit: [°C] Celsius			
- Actions - Descriptions - D	Scan settings Automatic scan: Enabled XML Enabled Username / Password: / SNMPv1 Enabled SNMP community name: public SNMPv3 Disabled NUT Enabled			
	Modules Settings Management: Enabled Shuldown: Enabled Virtualization (Network Solution Only): Enabled User drivers: Enabled Redundancy: Enabled			

图 13. 系统设置页面

选定一个项目双击,或单击右侧菜单中对应的按钮:

- 使用编辑系统信息可修改联系信息和地址信息。
- 使用编辑扫描设置可更改用于搜索的默认 SNMP 社区名称。
- 编辑模块设置可允许您开启 / 禁用 Dell MUMC 的可选模块:
 - 通过管理功能可实现节点设置大批量配置及节点升级功能。

- 使用关机功能可在电源断电的情况下将运行 Dell MUMC 的计算机关闭。
- 使用虚拟化功能可对虚拟化的 IT 系统进行管理。
- 冗余配置功能可提供在 N+1 冗余配置中对 >1 个 UPS 的支持。
- 编辑语言用于更改用户语言、日期与时间格式以及温度单位 (摄氏或华氏)

Edit language						
Language:	[en] English	~				
Date Format:	dd/mm/yyyy	*				
Time Format:	HH:MM:ss	*				
Temperature Unit:	[°C] Celsius	~				
Save Cancel						

图 14. 编辑语言设置

4

监控

本章描述 Dell 多 UPS 管理控制台 (MUMC) 中的各种监控功能。

监控界面的启动

如需监控电源,请启动 Dell MUMC 的主界面,您可以从本地或远程启动该界面。

本地访问

在安装了 Dell MUMC 的系统上,您可以使用以下快捷方式:

 开始 > 程序文件 > Dell > Start > Multi-UPS Management Console > 打开 Multi-UPS Management Console (Start > Programs File > Dell > Multi-UPS Management Console > Open Dell Multi-UPS Management Console)

远程访问

 您可以通过远程计算机在 Web 浏览器中键入以下任一 URL: https://<托管 Dell MUMC 的计算机的名称或 IP 地址 >:4680/

戜

http://<托管 Dell MUMC 的计算机的名称或 IP 地址 >:4679/

2 在 SSL 模式下,单击是接受证书 (见图 15)。



图 15. 接受 SSL 证书
- 3 要在 Vista 的 IE7 中安装证书,请执行以下步骤:
 - a 右键单击桌面图标,选择"以管理员身份运行"以管理员身份运行 IE。
 - b 打开 Dell MUMC。
 - c 单击证书错误。
 - d 单击地址栏上的证书错误按钮。
 - e 单击**查看证书**。
 - f 单击安装证书。
- 4 单击"把所有证书置入下列储存器"单选按钮,选择"受信任的根证书颁发机构"储存器。如果 未这样操作,证书会进入您的个人储存器,不会成为 IE 信任的证书。
- 5 输入登录名和密码。

节点列表视图

本页中显示了以下默认栏 (见图 16):

- 类型:采用图形化的图标区分 UPS/PDU 与应用程序
- 状态: 此图标表示被监控的设备已发生的最紧急事件的严重程度
- 名称: IP 地址、DNS 主机名或用户定义的名称
- 描述:产品名称或描述
- 位置: 节点位置
- 接口: 节点接口
- 链接:导向设备网站(如果可用)的链接



图 16. 节点列表视图

单击列表栏标题 (状态 / 名称 / 描述 / 位置 / 负载水平 ...)可以对您的设备列表中的项目进行排 序 (升序或降序) 也可以添加列表栏,如图 17 所示。

DØLL Multi	-UPS Mar	nagement	Console					
Views 🔍 🕘	Node List					_	۲	Selection view
Views Calendar Views Components Node List Power Source Views Views Views Power Components Node Map Events List Events Calendar Nodes Upgrade Stuto Discovery Actions System Log User List	-UPS Mar	Status () () () () () () () () () ()	Console Name Dell UPS Tower 1 GREFRWHP6009 166.99.224.149	Description Dell UPS Tower 1920W HV Windows NT/6.01.01 Evolution 650	Location 24 sort asce 34 sort des columns	Conta G anding G cending G G G G G G G G G G G G G G G G G G G	Type Status Status P address Moc Address Social number Class Version Contact Location Contact Location Subdown timer Estimated runtime Battery run time Subdown duration Master output Power Source Outlet group Uter Type	town
							User Note Access Unk	Date 25/10/201

图 17. 在节点列表视图中添加列表栏

灵活面板视图

视图 > 电源 (Views > Power Source)菜单项选择显示电源页面。您可以选择要在电源显示中查看节 点列表中的设备和应用程序的哪些信息和状态面板。例如,在 图 18 中显示以下面板:

- 信息和状态
- 测量
- 图形
- 电路图

D¢LL	Multi-UPS Management C	onsole			
« Ø	Power Source				
List	Information and Status			Measures	
r Source wer Components Map s List s Calendar nent s Settings s Upgrade Discovery ns lown sization m	Bell UPS Tower 1920W HV UPS Description Firmware version Nominal active power Serial number Class Battery state Power Source Load level Battery capacity Battery run time Load segment #1 Load segment #2	S LI T 1920 Dell U	PS Tower 1920W HV UPS LIT 1920 01.10.0001 1920 W azertyuipo RS-232 device Floating Floating 0 N utilty 100 % 6 h 25 min 48 s 70 N	Input Input frequency Input voltage Output Battery output voltage Output voltage Output voltage Output voltage Output current Global apparent power Global active power Peak Headroom Cumulative Consumption Peak Headroom	49.9 Hz 243 V 49.9 Hz 245 V 0 A 0 VA 0 VA 48 W 0 W 1.87 KW
List	Graph - 6 hours	J. J	25/10/2013 - 10:46:50	Synoptic Line Interactive UPS	Load segment #1 Load segment #2

图 18. 电源视图

要选择在视图中显示哪些面板,可从列表中选择一个设备 / 应用程序,在窗口的右侧就会显示"详细面板"(见图 19)。

- 单击栏标题将面板收起 / 展开。
- 您还可以通过 ≥ 或🕙 显示或隐藏所有视图菜单或选择视图菜单。
- 选择 (勾选) 一个复选框, 可在选择视图中选择要添加的面板。

Select panels X
Information and Status
Power Components
V Measures
C Environment
🔽 Graph
Synoptic
Powered Applications
V Events
Statistics
🔽 Other data
Save Cancel

图 19. 面板选择对话框

说明:其中一些菜单只能针对供特定类型的节点才可选择。

面板列表

信息面板

此面板中会显示有以下节点信息 (见图 20):

- 166.99.xx.yy: "状态图标" 旁会显示 DNS 主机名 (或 IP 地址)
- 描述:产品商业名称
- 固件版本: 将 UPS 或 Dell NMC 卡的固件版本级别设置为电源
- 标称表观功率: 设备负载能力, 以瓦为单位表示
- **IP 地址:** 设备的 IP 地址
- Mac 地址: 设备的 MAC 地址
- 序列号:设备的序列号(如果可用)
- 类别:卡的类型
- 位置: 设备的位置 (在设备页面中还可配置系统地址对象的值)
- 接口: 设备接口 (在设备页面中还可配置系统地址对象的值)
- 链接:导向设备网站的链接(如果可用)

说明:此面板中显示的信息取决于您将要查看的节点的类型。

Power Source		
Information an	nd Status	Ξ
Ø ups96.	labo.kalif.com	
	Description	Del LIPS Pack/Tower 2700W/ HV 230V/
	Firmware version	01.14.0003
	womman active power	2700 W
	IP address	10.130.36.20
	Mac Address	00:22:19:FF:8E:60
	Serial number	CN-0J727N-75162-95I-0001-A00
	Class	DELL Network Management Card / 01.17.0003
	Location	@Labo_Dell
	Contact	patrice
	Link	(a)



状态面板

此面板中显示了以下节点状态 (见图 21):

- 电源: 交流电源 / 电池
- 电池状态: 充电 / 放电 / 默认状态 / 浮充充电 / 休眠
- 负载等级: 设备的输出负载等级
- 电池容量: 设备的电池容量
- 电池工作时间: 设备剩余的备用电力持续时间
- 主输出端: 主输出端状态 (开 / 关 / 内部故障 / 自动旁路工作模式 / 手动旁路工作模式 / 过载)
- 输出插口 #x: 输出端口的状态 (开 / 关)

说明:该面板显示的信息取决于 UPS 的功能。



图 21. 状态面板

输出插口面板

此面板会显示选定 PDU 的以下输出插口状态信息 (见图 22):

- 当鼠标与输出插口连接好时,会提供环境信息。
- 在面板中选择了一个输出插口后,图形面板会显示该输出插口的信息。
- 您还需要在"图形设置"对话框(可通过图形面板中的图形设置按钮 ☑ 启动)中选择输出插口信息。



图 22. 输出插口面板

显示页面中会通过不同的颜色表示输出插口的状态 (见表 7)。

表 7. 输出插口颜色代码

图标	颜色	描述	
•	绿色	有电(开启)	
•	红色	无电(禁用)	

参数面板

此面板根据节点功能显示单相设备或三相设备的电气参数 (见图 23 及图 24)。

asures	
Input	
Input frequency	50 Hz
Input voltage	241 V
Output	
Battery output voltage	76 V
Output frequency	50 Hz
Output voltage	243 V
Output current	0 A
Global apparent power	0 VA
Global active power	0 W
Peak Consumption	12 W
Cumulative Consumption	0 W
Peak Headroom	1.91 kW

图 23. 参数面板 (单相)

easures			
Input			
	Phase 1	Phase 2	Phase 3
Input current	0 A	0.22 A	0 A
Input voltage	239.1 V	241.44 V	241.26 V
Input active power	0 W	21 W	0 W
Input apparent power	0 VA	49 VA	0 VA
Input frequency			49.9 Hz
Output			
Output Global apparent power Global active power			49 VA 20 W
Output Global apparent power Global active power			49 VA 20 W
Output Global apparent power Global active power Consumption Phase 1 - since 06/06/11.7'04	1:55 pm		49 VA 20 W
Output Global apparent power Global active power Consumption Phase 1 - since 06/06/11-7:04 Phase 2 - since 06/06/11-7:04	1:55 pm 5:22 pm		49 VA 20 W 0.78 kWh 7.02 kWh
Output Global apparent power Global active power Consumption Phase 1 - since 06/06/11-7:06 Phase 3 - since 06/06/11-7:05 Phase 3 - since 06/06/11-7:05	1:55 pm 5:22 pm 5:48 pm		49 VA 20 W 0.78 kWh 7.02 kWh 1.41 kWh

图 24. 参数面板 (三相)

环境条件面板

此面板显示选择的设备传感器信息 (见图 25):

- **温度:**温度(以°C为单位)
- 湿度:湿度水平
- 输入端 #1: 主接触器的状态 (断开 / 闭合)
- 输入端 #2: 备用接触器的状态 (断开 / 闭合)

说明:更多关于两个可选输入连接的信息,请参考《Dell 监测探头(EMP)用户指南》。



图 25. 环境条件面板

图形面板

此面板显示选定设备的主要参数的曲线图 (见图 26):

- 亘 按钮允许您对图形放大。
- 💯 按钮允许您选择您想在图形中显示的数据。



图 26. 图形面板

电路图面板

此面板显示所选设备的电路连接示意图 (见图 27)。标题下面的左上角处显示了 UPS ,例如在线 UPS、线路交互式 UPS 等的电路拓扑图。当您将鼠标移动到其中一个功能模块上时会显示工具提示。



图 27. 电路图面板

对于以下项目会以电路图中经颜色编码过的图标进行显示 (见表 8):

- UPS 模块
- 电池模块
- 电流流向
- UPS 输入端的电源
- UPS 输出端的用电设备,状态与 UPS 输出端状态相关联。
- 组合颜色代码

表 8. 电路图面板图标

符号	颜色	描述
UPS 模块		
AC/DC DC/AC 旁路电路	绿色	状态正常,启用
× = = = = = = = = = = = = = = = = = = =		
AC/DC DC/AC 旁路电路	红色	内部故障,未工作
~= ~ +		
AC/DC DC/AC 旁路电路	灰色	状态正常,未工作或未知
电池模块		
	绿色	状态正常
	橙色	电池充电量低于 50%
	红色	电池故障或备用电力耗尽
	灰色	电池状态未知
电流流向		

表 8. 电路图面板图标 (续)

 符号	颜色	
	黄色	有电流流过电缆
		说明:对象以动态的形式显示即显示出了电流 流动的方向。
	灰色	无电流流过电缆
		警告:电缆可能电压不足。
UPS 输入端的电源		
	绿色	电源有电 状态正常
\triangleright	灰色	电源无电或状态未知
UPS 输出端的用电设备		
	绿色	用电设备获得电力供应并受到了保护, 状态正常
	红色	负载未获得电力供应
\triangleright	灰色	用电设备状态未知
组合颜色代码:电流和电源状态		
	绿色 / 黄色	电源有电并输出了电流
	绿色 / 灰色	电源有电,但未输出电流
	态	
->	黄色 / 绿色	负载获得电力供应并受到了保护
-	灰色 / 红色	负载未获得电力供应

电源

电源面板显示关于为运行在服务器上的应用程序供电的设备的信息 (见图 28)。

Information an	nd Status	-
🕜 ups102	2.mbdevd.ch.etn.com	
	Description Nominal apparent power	Dell UPS Tower 1920W H∨ 1920 VA
	IP address Mac Address Serial number	166.99.250.67 00:22:19:FF:8E:66 azertyuiop
	Class	DELL Network Management Card / 01.09.0005
	Location Contact Link	Computer Room Computer Room Manager
Battery state		🧭 Resting
Power Source		🧭 On utility
Load level		0 %
Battery capaci	ty	97 %
Battery run tim	e	6 h 14 min 13 s
Load segment	#1: Load Segment1	🐨 On
Load segment	#2: Load Segment2	配 On

图 28. 电源

获得电力供应的应用程序

获得电力供应的应用程序面板在电力中断事件发生后显示关于受选定设备(非 Dell ULNM)供电的应用程序(如 Dell UPS 本地节点管理器(ULNM))及其关机时机配置文件的信息(见图 29)。



图 29. 获得电力供应的应用程序

事件面板

此面板显示所选节点的事件列表 (见图 30)。您可以点击列标题,对事件按状态、日期和消息排序。



图 30. 事件面板

统计面板

此面板显示所选节点的各种统计数据 (见图 31) 22 。按钮允许您对统计数值选择时间间隔。您可 以单击"起始日期"和"结束日期"两个按钮调整时间间隔。

统计计算数据如下:

- 视在功耗(或下一发布版本的有功功耗,单位:瓦)
- 平均视在功率 (或下一发布版本的平均有功功耗,单位:瓦)
- 电源故障次数
- 电源故障累积持续时间
- 电池故障次数
- 内部故障次数
- 过载次数
- 警报次数
- 紧急警报次数
- 输出中断次数
- 失去通信次数

说明:此信息的显示取决于设备功能。

Statistics - 7 days	-
Communication between card and device lost	4
The UPS output is off	4
Network communication with device lost	3
Estimated consumption	27.54 kVA.h
Power lost count	3
Cumulated power lost time	6 min 42 s
UPS fault	3
UPS overload	1
02/17/09 - 12:00:00 am 🥨	02/23/09 - 11:59:59 pm

图 31. 统计面板

电源组件

图 32 显示了电阻组件的视图。此面板显示了在开启了冗余功能的情况下冗余 UPS 系统的组件 (见 "冗余" 第 97 页 的第8章 "冗余功能")。

« @	Node	Node List 💿						
/S	Туре	Sta	Name	Description	Battery capacity	Batter		
lode List ower Source		0	ups102.mbdev	Dell UPS Tower 1920W	96 %	6 h 10 mi		
Power Components		0	ups92.mbdevd	Dell UPS Rack 1000W HV	94 %	6 h 06 mi	\triangleright	
lode Map								
its								
vents List								
vents Calendar								
ngs								
uto Discovery								
octions								
in delegan								

图 32. 电源组件视图 (电源视图的子视图)

设备监控

页面底部的状态栏显示了监控中的节点的状态。注意图 33 中的以下节点:

- 14 个节点状态正常
- 4 个节点处在警告状态
- 2 过节点处在紧急状态
- 0 个节点状态未知



图 33. 用于设备监控的底部状态栏

应用程序列表视图

要创建可以对应用程序进行过滤的子视图,请右键单击节点列表,创建子视图,然后选择类别作为 节点过滤的标准(见图 34 和 图 35)。您可以根据以下信息创建子视图:类别、接口、描述、IP 地址、位置、名称、状态、类型、用户注释、用户类型。通过此视图也可监控网络中其他计算机上 运行的 Dell ULNM。

1.1.1			Type St	Name	De				Name			Location	Contact	Link
LIST		Create	e a sub view	.mbde.	Da	ende List	9	۲	Mac116.mbde	Darw	in/9.8.0			
Map		Create	e a sub view from	bdev	. De	mode Map		0	ups92.mbdev	Dell	PS Rack	Computer Room	Computer Roo	
				hbde	. De			0	ups102.mbde	Dellu	PS Tow	Computer Room	Computer Roo	
: List		Remov	ve this view	mbde	Eaf	events List Events Calendar	0	0	ups211.mbde	Eator	5PX 1500	Comm Lab	Eos Team (Ar	
Calendar		Remov	ve sub views	50.31	Fat	ogement	0	0	166.99.250.31	Eator	ePDU M	LabDev-A01	Aurelien	
nt Settinge		Share	this view	50.70	E	ocles Settings	0	0	166.99.250.70	Evol.	tion 850	RnD Comm - E	Emilien	
Upgrade		Douord	t blan i suu	50.70	EV	coles Upgrade		٢	166.99.250.66	Linuo	/2.6.18-1			
-, 2		Reven	LUIIS VIEW	:50.66	Lin	to Discovery		٢	166.99.250.78	Linux	/2.6.18-1			
iscovery		Renam	ne this view	:50.78	Lin	Ctions		٢	166.99.250.93	Linu	Create a	sub view from		
:	8	Edit fill	ter view	:50.93	Lin	stem		0	EATON-61A4	Wind	Criteria:			~
wn	-			51.A4	. VVI			0	eaton-PC-O	Wind		Categ	jory	1
		Logoul	t 'admin'	-0	Wi	Coer List						Sav Conte	ict	
et											-	Desc	ription	
												Pade	ress	
												Name	ion .	
												Statu	s	
												Туре		
												User	Note	

图 34. 子视图选择



图 35. 示例视图

此页面会显示以下默认信息:

- 类型:应用程序
- 状态: 此图标表示服务器的状态。

- 名称: "应用程序" 画面中配置的值 (默认情况下此值为一个 IP 地址或 DNS 主机名)。
- 描述: 计算机的操作系统。
- 电源:为 Dell ULNM 应用程序 / 计算机供电的 UPS。
- 工作时间: 在失去市电电力情况下系统的工作时间。
- 关机时间:系统实施关机程序所需的以秒为单位的时间。
- 链接: 连向 Dell ULNM 的 Web 监控界面。

地图视图

此监控地图允许您以空间位置的形式表示您的网络节点,并使用"拖放"功能。

说明:单击节点图标可在右侧的面板上将节点信息显示出来。

创建自定义的地图视图

选择**视图 > 节点地图 (Views > Node Map)**可从右侧的菜单中进入该自定义的地图视图。地图是自动生成的。(图标会自动被放置到地图上, IP 地址也是自动分配的。)

"节点地图 "标题栏上的菜单工具按钮 🙆 提供了用于对地图进行修改的工具 (见图 36):

- "更改主题"提供了三种形式显示的图标 (小机箱图标、大机箱图标及大机架图标)。
- "管理背景"允许您在监控工具中导入新的背景图片(支持 png、jpeg 和 gif 图片格式)。您可以选择监控工具中已经存在的地图背景,或删除背景图片。
- "重组节点"允许您调整地图上图标的位置。
- "添加标签"允许您创建用户定义的文本,并通过拖放功能将该文本放置到地图上。

说明:要删除标签,右键单击该标签,然后单击删除。

	Change theme			
Manage backgrounds				
	Regroup nodes			
	Add a label			
7	Edit filter view			
P	Set access parameters			
Q	Edit asset			

图 36. 环境工具菜单

地图示例



图 37. 世界地图视图

	« ©	Node Map - 11 Items	
st e : "UPS" e : "PDU"		7===	Manage backgrounds
e : 'MUMC'		A VI BAR	Choose background image
e : 'ULNM'			
ap			2 No background
List Calendar nt Settings Jograde			europe jpg 🗶
		Change theme	Provent to 6
scovery		Manage backgrounds	ues ing
νn.		Regroup nodes	usa.jpg
		Add a label	
st		Edit filter view	- 72// · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
		Set node access parameter	s
		Edit node information	Set opacity
			Opacity: 100%
			Import a new picture Choose File US_mapstates-fr.png Import
			Ok Cancel

图 38. 管理背景环境菜单



图 39. 国家地图视图



图 40. 服务器机房地图视图

事件

列表显示形式

选择**事件 > 事件列表 (Events > Events List)**显示事件列表页面 (见图 41)。所有新警报都保存在该日志中。您可以对警报按状态、日期、名称、消息和确认状态排序。

ews 🔍 🔕	Events List	Acknowledge selected events	
Views	Status Date Name Message	Acknowledge all events	
Power Source	O5/15/12-1:50:11 pm GREFRWHP60 Communication with device is restored	Export logs	
Events	S 05/15/12-12:30:44 GREFRWHP60 Communication with device has failed	Select all	
Events List	Ø 05/11/12-4:34:12 pm 166.99.224.151 Communication failure with environment sensor	Deselect all	
Events Calendar	05/11/12-4:34:12 pm 166.99.224.151 The load segment #2 is off		
Auto Discovery	05/11/12-4:34:12 pm 166.99.224.151 The load segment #1 is off		
Actions	05/11/12-4:34:12 pm 166.99.224.151 The UPS output is off		
Shutdown	Ø 05/11/12-2:42:25 pm 166.99.250.118 Communication failure with environment sensor		
	Ø 05/11/12-2:42:25 pm 166.99.250.70 Communication failure with environment sensor		
🗿 User List	Ø 05/11/12-2:17:58 pm 166.99.250.114 Communication failure with environment sensor		
	Ø 05/11/12-2:17:53 pm 166.99.250.67 Communication failure with environment sensor		
	Ø 05/11/12-2:13:58 pm 166.99.224.171 Communication failure with environment sensor		
	O5/11/12-2:13:57 pm 166.99.224.48 Communication failure with environment sensor		
	05/11/12-2:13:57 pm 166.99.224.48 The load segment #2 is off		
	05/11/12-2:13:57 pm 166.99.224.48 The load segment #1 is off		
	05/11/12-2:13:57 pm 166.99.224.48 The UPS output is off		
	() 05/11/12-2:13:57 pm 166.99.224.48 The system is powered by the UPS battery		
	O5/11/12-2:13:57 pm 166.99.224.42 Sensor contact 'Input #2': off		
	Ø 05/11/12-2:13:57 pm 166.99.224.42 Sensor contact "Input #1": off		
	O5/11/12-2:13:57 pm 166.99.224.42 Communication restored with environment sensor		
	O5/11/12-2:13:57 pm 166.99.224.93 Communication failure with environment sensor		
	O5/11/12-2:13:57 pm 166.99.224.106 Communication failure with environment sensor		

图 41. 事件列表页面

可使用下列功能:

- 确认所选事件: 在确认栏对为所选事件添加一个复选框
- 确认所有事件: 在确认栏为所有事件添加一个复选框 说明: 警报得到确认后,会将该警报以复选框标示出,但在该事件列表中该警报仍然是可查看的。确认
 - 后的警报不再显示于*电源 〉 事件(Power Source 〉 Event)***专用门户面板中。**
- 导出日志:用下列句法创建一个日志.csv 文件:

```
"Date", "Node", "Type", "Level", "Object", "Value", "Message",
```

"2009/01/27-

18:35:20.840", "166.99.250.83", "Measure", "0", "UPS.PowerConverter.Inpu t[1].Frequency", "49", "",

说明:在允许下载程序创建日志文件之前,导出命令可能需要几秒钟才能执行完。

监控 | 58

- 全选:选择所有已显示的事件
- 取消全选: 取消选择所有已选中的事件

日历显示形式

选择 **事件 > 事件日历 (Events > Events Calendar)** 显示事件日历页面 (见图 42)。在该表格 中,行表示星期,列表示星期中的某一天。如果您 (用日期选取器或 shift+click 命令)选择一 天或一个时间间隔,事件面板和统计面板将提供与该选择有关的所有信息,并在计算出新的统计数 值时自动更新。

DØLL	Multi-	UPS M	anag	emei	nt Co	onsol	le							Logou	<u>t 'admin'</u>
Views	« @	Events Ca	lendar							۲	Selectio	n view			
ia 🔁 Views		Week 👻	Sun	Mo	Tue	We	Thu	Friday	Sat		Events -	1 event - on 05/11	/12		
Rower Source		19 (05/2					•				Status	Date	Name	Message	A
E Node Map								0			Ø	05/11/12-10:	EATON-61A	Reported communica	tion
Events									Date:	May 1	1, 2012	05/11/12-10:	EATON-61A	Reported communica	tion
Events List									õ	2		05/11/12-10:	eaton-PC-O	Reported communica	tion
Management												05/11/12-10:	iMac116.mb	Reported communica	tion
Modes Settings											٢	05/11/12-10:	166.99.250.93	Reported communica	tion
Nodes Upgrade											Ø	05/11/12-10:	166.99.250.93	Reported communica	tion
Auto Discovery											•	05/11/12-10:	eaton-PC-O	Reported communica	tion
Actions											0	05/11/12-9:3	166.99.250.78	Communication with	devi
Shutdown											0	05/11/12-8:5	166.99.250.66	Communication with	devi
											Statistics Commun	Page 1 of 1 on 05/11/12	<u>▶ N ≵ </u>	25 V Items per pa	ge Disp
🕜 ОК: 7	😲 Warning	1:2	0 Cr	itical: 0		ØU	nknown:	2	Last ev	ent:	Ø 05/1:	1/12 - 10:20:04 an	n - EATON-61A42E	E7A9 - Reported commu	inication re

图 42. 事件日历页面

节点事件列表

不同视图中的图标表示事件的严重性。 **◎ 正常**该事件表示 UPS 设备将恢复到正常状态。 正常事件列表 (UPS、PDU、应用程序、通用设备):

- 与设备的通信已恢复
- 与 UPS 的通信已恢复
- 系统由市电电源供电
- UPS 输出端有电
- 与 UPS 的通信已恢复
- 电池正常
- UPS 恢复至正常负载下工作
- UPS 正常
- 旁路电路:恢复为 UPS 供电模式下工作
- 低电量警报结束
- 输出插口组 1 有电
- 输出插口组 2 有电
- 与环境传感器通信失败
- 与环境传感器的通信已恢复
- 湿度在正常范围内
- 温度在正常范围内
- 输入端 #x 开启
- 输入端 #x 关闭
- 警报结束
- 紧急警报结束
- 冗余已恢复
- 保护已恢复

PDU 正常事件列表 (仅与 PDU 有关):

- 输入端频率在正常范围内
- 输入端温度在正常范围内
- 输入电压在正常范围内
- 输入 {x} 在正常负载下
- {x} 段的电流在正常范围内

- {x} 段的电压在正常范围内
- 输出插口组 {x} 的电流在正常范围内
- 输出插口组 {x} 在正常负载下
- 输出插口组 {x} 有电
- 相位 {x} 的输出负载在正常范围内
- 输出频率在正常范围内
- 输出负载在正常范围内
- 输出电压在正常范围内

• **誉告**UPS 设备发生了故障。您的应用程序仍受保护。 警告事件列表 (UPS、PDU、应用程序、通用设备):

- 系统由 UPS 电池供电
- 输出自动旁路模式
- 输出手动旁路模式
- 湿度低于下限
- 湿度高于上限
- 温度低于下限
- 温度高于上限
- 警报(设备上已触发了通用警报)
- 设备负载低于其告警阈值
- 设备负载高于其告警阈值
- 保护失去
- 冗余失去
- 在〈*时间*〉内关机
- 远程通信错误(检测到远程通信或配置故障)

紧急 UPS 设备发生严重故障。此故障需要采取紧急措施。您的应用程序可能未通电。 紧急事件列表 (UPS、PDU、应用程序、通用设备):

- UPS 输出端无电
- 输出插口组 1 无电
- 输出插口组 2 无电
- 电池故障
- UPS 过载
- UPS 故障
- 电池低电量警报
- 必须立即终止应用程序…
- 系统正在关机…
- 紧急警报(设备上已触发了通用紧急警报)
- PDU 紧急事件列表 (仅与 PDU 有关):
 - 输入端频率超出正常范围
 - 输入端温度高于上限
 - 输入端温度低于下限
 - 输入电压高于上限
 - 输入电压低于下限
 - 输入 {x} 过载
 - {x} 段的电流过大
 - {x} 段的电流过小
 - {x} 段的电压过高
 - {x} 段的电压过低
 - 输出插口组 {x} 的电流过大
 - 输出插口组 {x} 的电流过小
 - 输出插口组 {x} 过载
 - 输出插口组 {x} 无电
 - 相位 {x} 的输出过载
 - 输出频率超出正常范围
 - 输出端过载
 - 输出电压高于上限
 - 输出电压低于下限

🐼 **失去通信** 失去通信。

失去通信事件列表:

- 与设备或应用程序通信失败
- *设备未获得管理* 设备未获得管理
- 您的设备因许可证限制未获得管理。选择设置 > 系统 (Settings > System) 输入白银或黄金等级的注册码。

启动设备 Web 界面

您可以通过状态面板访问 Dell 网卡包括板载 Web 服务器的网页界面。单击相关的网页链接进行 http 访问 (蓝色图标) 或 https 访问 (黄色图标)。

定义子视图

当您需要监控大批量的配置时,可选择定义若干子视图,然后过滤这些目录中的节点或事件。您可 以选择多种标准进行视图树的管理,如按地域、组织、状态等。

要定义子视图,请执行以下步骤:

- 1 在 视图 > 节点 (Views > Node) 列表中选择一个视图,如 "类别:设备" (见图 43)。
- 2 右键单击选中的该视图, 该视图中的环境菜单子视图会显示出 (见图 44)。
- 3 单击从…中创建子视图,然后按照说明执行操作。

要过滤该子视图中的节点,请执行以下步骤:

- 1 在视图 > 节点 (Views > Node) 列表中选择一个视图, 如"位置:计算机机房"(见图 43)。
- 2 右键单击选中的该视图, 该视图中的环境菜单子视图会显示出 (见图 44)。
- 3 单击**编辑过滤器视图**, "视图过滤规则"会显示出(见图 45)。
- 4 单击添加规则,然后单击"对象、操作及数值"中的密钥。

说明:在图 45 中显示的设置下,此过滤过的视图会允许您查看位置字段含有值 "计算机机房"的设备。



图 43. 视图 > 节点(Views > Node)列表层级结构



图 44. 环境子视图菜单

peration ontains	Value Devices (DEV) Coomputer Room
peration ontains	Value Devices (DEV) Coomputer Room
ontains	Devices (DEV) Coomputer Room
ontains	Coomputer Room
-)(
	Save

图 45. 视图过滤规则对话框

共享子视图

自定义的子视图会关联至创建该子视图的用户, 其为私有子视图。该自定义的子视图以子视图的图标上的小人形被标示出来 (见图 46)。



图 46. 带有标记 (左侧)的共享视图和不带有标记 (右侧)的公有视图

如果该子视图的所有人要允许其他用户使用该子视图,则其应启用该视图的共享设置。 要共享视图,请执行以下步骤:

1 右键单击该视图,以打开环境菜单(见图 47)。



图 47. 环境子视图菜单

2 单击**共享此视图**(见图 48)。

IS	« 🍥	Node List					0
Views		T S	Name	Description 🔺	Location	Contact	
Node List	м	0	ups92.mbd	Dell UPS Ra	Computer	Computer	
Type: 02	Create a sub vi	iew)s102.mb	Dell UPS To	Computer	Computer	\triangleright
Type :	Create a sub vi	iew from	os211.mb	Eaton SPX	Comm Lab	Eos Team (\bigcirc
Power So	Demous this up		\$6.99.250	Evolution 850	RnD Comm	Emilien	\bigcirc
Node Map	Node Map Node Node N						
Events	Share this view						
Events Lis	Revert this view	2					
Management	Rename this vie	BW					
Nodes Up	Edit filter view						
Settings	Logout 'admin'						
Actions							

图 48. 共享选定的视图

说明: 对视图进行自定义会取消共享此视图。为了能让所有用户使用此视图,此视图的所有人必须重新共享 该视图。

关机

Dell 多 UPS 管理控制台 (MUMC) 可对 (通过 Dell 网络管理卡、USB 或 RS-232 端口与 UPS 连接的)本地计算机进行平缓关机。

此关机功能可通过选择**设置 > 系统 > 模块设置 (Settings > System > Modules Settings)** 启用 或禁用。

关机配置

要使用关机配置选项,请制性以下步骤:

- 1 用管理员用户信息登录。
- 2 选择**设置 > 关机 (Settings > Shutdown)**,显示关机页面 (见 图 49)。

DØLL Multi-	UPS Management Console
Views 🔍 🕘	Shutdown
⊟ 🔁 Views ∄ 👷 Node List	Power Source Configuration Power source: Dell UPS Tower 1920W HV UPS LI T 1920
Geographic Power Source Geographic Components Geographic Geographic Geographic Components Geograp	Configuration Shutdown timer: None Shutdown duration: 120 second(s) Shutdown type: Hibernate UPS shutoff: Active
Events Calendar	Criteria Standard shutdown sequence
Nodes Settings Nodes Upgrade Settings Auto Discovery Actions	UPS Configuration Low battery alarm level: 20 % Battery level before restart: 0 % Load segment #1 restart delay: 0 second(s) Load segment #2 restart delay: 1 second(s)
- P Shutdown	Audible alarm: Enabled
System	
- 🗍 Log	
- 🔐 User List	

图 49. 关机页面

Multi-UPS Management Console										
ews (Components	Shutdown Power Source Configuration Power source: Dell UPS Tower 1920W HV UPS LI T 1920 Configuration Shutdown timer: None Shutdown duration: 120 second(s)	 Edt power source Edt shutdown configuration Edt advanced shutdown criteria Edt UPS configuration 								
Events Events List Events Calendar	Shaldown type: Hibernate UPS shutoff: Active	Run battery test								
Nodes Settings	UPS Configuration Low battery alarm level: 20 % Battery level before restart: 0 % Load segment #1 restart delay: 0 second(s) Load segment #2 restart delay: 1 second(s)	Run UPS Logs Extraction Tool								
Sutdown Virtualization System Log	Audible alarm: Enabled									

图 50. 右侧面板中的配置按钮

右侧面板上提供了以下配置按钮: (见图 50):

- 编辑电源
- 编辑关机配置
- 编辑高级关机条件
- 编辑 UPS 配置
- 测试关机 (见图 51)
- 运行电池测试: 如果符合下列条件, 则启动电池测试:
 - 电池必须处于休止状态。
 - 负载必须超过 25%。
- 运行 UPS 升级工具:下列条件成立时运行:
 - 已在软件中设置了电源。
 - 操作系统上安装了 Dell UPS 升级工具。

- 下列条件成立时运行 UPS 日志提取工具:
 - 已在软件中设置了电源。
 - 操作系统上安装了 Dell UPS 日志提取工具。
 - 通过串行连接与 UPS 通信。
 - 安装在支持的操作系统列表中的 Windows 操作系统上。
- **说明:** 注意:如果通过 USB 连接 Dell UPS,或者如果在 ("Dell UPS 日志提取工具 " 不支持的) Linux 操作系统上运行该软件,则该按钮将处于禁用状态。
- 说明:关于关机功能的详细说明,请参考 De / I[™] 多 UPS 管理控制台[®] 安装及配置用户指南。
- **说明:** 对于测试关机,请检查 UPS 关机选项的设置,以确保出现预期现象: 启用 "UPS 关闭"选项后,关 机程序测试将导致整个 UPS 关机 (见图 51)。

V	Varning					×
5	2	Warning! The UPS s Do you really want t	shutoff is active, th to launch a shutdo	ne UPS will sh wn test?	utoff at the end	l of the test!
t c	ielay: 0 s ielay: 1 s	econd(s)	Yes	No		

图 51. 测试关机警告消息

通过休眠功能关机

如果您的操作系统支持休眠功能,则使用休眠功能 (可从 Microsoft[®] Windows[®] 2000 及更高版本 获得)进行关机更佳,因为这能带来多种好处。当计算机正在关机时,所有还在进行中的工作及系 统信息都会自动保存到硬盘中。计算机也会断电。当市电电力回复后,所有因公程序都会以之前的 状态重新打开,用户也能回到之前的工作环境。

首先必须在 Windows 控制面板的"休眠"选项卡上的电源选项中开启操作系统的休眠功能。

说明: 如果您选择了休眠,但您的计算机无此项功能, Dell MUMC 仍然会执行正常 (默认)的关机操作来保 护系统。

电源视图

当通过"视图"菜单项配置了关机功能后,选择"电源"项目。 这样您就能执行操作:

- 监控来自对运行有 Dell MUMC 的计算机进行供电的 UPS 的信息。
- 在窗口中将各个面板拖放至不同的位置,以适应您的观看偏好。
- 在电源视图的图形面板中会显示多个测量数据 (见图 52。)

aph Settings			
Measures			
Battery:	Battery capacity	Battery run time	
	Battery output voltage	Battery temperature	
Output:	🔲 Output voltage	Output current	
	Output frequency	Power	
	Peak Consumption	Cumulative Consumption	
	Peak Headroom	✓ Load level	
Input:	🔽 Input voltage	Input current	
	Input frequency		
Bypass:	Bypass voltage	Bypass current	
	Bypass frequency		
Outlet:	Power		
Environment:	Temperature	🔲 Humidity	
Time Scale			
2 hours			~

图 52. 图形设置对话框

- 要将数据导出到逗号分隔值(CSV)文件,请使用图形面板菜单栏中的导出日志按钮。所选的时标值将应用于提取的日志。

D¢¢LL Mu	ılti-L	JPS Mana	gement Cons	sole	
ews 🔍	0	Power Source			
Views Node List Type : 'UPS' Type : 'PDU' Type : 'PUU' Nower Source Nower Source Views Nodes List Veents Veents Veents Veents Veents Vodes Settings Nodes Settings Nodes Settings Nodes Settings Nodes Upgrade Settings Auto Discovery Actions Shutdown Virtualization System Log Suser List		Battery state Power Source Load level Battery capacit Battery run time Load segment # Load segment #	Firmware version Nominal active power IP address Mac Address Serial number Class Location Contact Link y #1: @Load Segment1 #2: &Load Segment2	01.14.0003 2700 W 10.130.36.20 00:22:19:FF:8E:60 CN-0J727N-75162-95I-0001-A00 DELL Network Management Card / 01.17.0003 @Labo_Dell patrice © Floating © On utility 0 % 0 utility 0 % 0 floating 0 % 0 floating 0 % 0 floating 0 % 0 m tility 0 m	Input voltage Output Battery outpu Output freque Output voltag Output voltag Output voltag Output currer Global appare Global appare Cumulative Cr Peak Headroo Synoptic Line Interactive U

图 53. 图形面板中的导出图形数据按钮

关机顺序

在 Dell MUMC 中您不能开启"关机控制器"功能,但是,Dell MUMC 在"关机控制器"功能开启的情况下能收到 Dell UPS 本地节点管理器 (ULNM)发出的关机警报。

更多关于关机顺序及关机功能使用的案例的详细信息,见 De11[™] UPS 本地节点管理器 安装及配置 用户指南。

6

高级管理

节点设置

单节点配置的显示

Dell 多 UPS 管理控制台 (MUMC) 能显示为网络中其他节点设置的网络管理卡 / 应用程序配置。请 按如下说明继续执行操作:

- 1 通过*管理 > 节点设置(Management> Nodes Settings)*路径,在"节点列表"页面中选择一个 节点(见图 54)。
- 2 几秒钟之后,在右侧出现了更新后的节点配置面板。
- 3 如果想保存标准节点配置(例如想将该标准节点配置部署到其他类似节点上),则可使用**配置 > 导出配置(Configurations > Export Configuration)** 文件将配置导出为一个文件。

DØLL	Multi-	UPS	Ма	inagement	Console						Logout 'admi	<u>in'</u> 1
Views	« @	Node	List					(0	Node configuration		
Views Views Views Views Views Views Vode List Views Events Calendar Views Vodes Settings Vodes Settings Vodes Settings Views Vodes Settings Views Views Vodes Settings Views		Node Type	List St O O O O O	Name ups102.mbde ups211.mbde ups92.mbdev 166.99.250.33 166.99.250.31 166.99.250.70	Description Dell UPS Tow Eaton SPX 1500 Dell UPS Rack Linux/2.6.27.4 Eaton ePDU M Evolution 850	Class DELL Network Network Man DELL Network Intelligent Pow PDU Network Network Man	Acc P adr R R R R R R R	Link P P P P P P P P P P		Node configuration	Synchronize Create new configuration Rename configuration Remove configuration Expo Jonfiguration Ups.gomain.com Disabled 166.99.250.103 0.0.0.0 Disabled Disabled 0 smtpserver Disabled smtplogin	nfigu ation f n file file
										UPS Location:	Computer Room	

图 54. 节点设置视图
单网络管理卡设置

Dell MUMC 对远程 Dell 网络管理卡 进行配置。 请按如下说明继续执行操作:

- 1 使用管理员用户信息登录。
- 2 在列表中选择一个网络管理卡。
- 3 从"节点列表"按钮 中,选择设置登录参数,输入网络管理卡登录名及密码。 访问状态会从"访问拒绝"(余))变为"访问通过"(ペ))。 几秒钟过后,节点配置面板更新完成。
- 4 单击"编辑"按钮, 2或载入之前保存的配置。
- 5 在"网络设置配置"对话框中,勾选想更改的参数,然后填入新的值(见图 55)。

Network Settings Configuration		×
Hostname:	ups101	
IP Address:	166.99.224.129	
Subnet Mask:	255.255.0.0	
Gateway:	166.99.224.1	
Domain Name:	ups.domain.com	
DHCP:	Enabled 💌	
Primary DNS server:	151.110.134.13	
Secondary DNS server:	151.110.134.17	
SMTP Server (email):	my₅mtpserver	
SMTP Authentication:	Disabled 💌	[]
		Cancel
		Cancer

图 55. 网络段

6 应用更改。

说明: 在网络管理卡上及配置上应用了不同的值的参数会以 🗲 符号显示。

- 7 选择您要(与复选框)同步的参数。
- 8 单击**同步**。

网络设置配置对话框中未显示某些高级参数的详细设置。您需要直接在一个设备上更改高级参数详 细设置,然后将配置从该设备同步到其他设备上。 图 56 显示了 PDU 电力分配表配置的典型实例。电力分配表 1 至电力分配表 8 的详细情况可从设备的 Web 界面上查看到。勾选电力分配表 "n"所有的高级参数会将该目录中所有高级参数的详细设置同步。

🔺 Power Schedule 🥖 👘	
	Select all
Power schedule 1 - name:	Power Schedule 1 📃
Power schedule 1 - advanced parameters:	
Power schedule 2 - name:	Dower Schedule 2
Power schedule 2 - advanced paramete Advanced interface	I parameters are not displayed. See device – for more details.
Power schedule 3 - name:	Power schedule 3
Power schedule 3 - advanced parameters:	\checkmark
Power schedule 4 - name:	Power Schedule 4 📃
Power schedule 4 - advanced parameters:	\checkmark
Power schedule 5 - name:	Power Schedule 5
Power schedule 5 - advanced parameters:	
Power schedule 6 - name:	Power Schedule 6
Power schedule 6 - advanced parameters:	
Power schedule 7 - name:	Power Schedule 7
Power schedule 7 - advanced parameters:	
Power schedule 8 - name:	Power Schedule 8 📃
Power schedule 8 - advanced parameters:	

图 56. 高级参数未被显示

多网络管理卡配置的同步

Dell MUMC 可同时对多个 Dell 网络管理卡的配置进行更改。 请按如下说明继续执行操作:

- 1 通过**管理 > 节点设置 (Management> Nodes Settings)**路径,通过"按住 crtl 键然后单击" 操作在"节点列表"页面中选择几个网络管理卡 (见图 57)。
- 2 从"节点列表"按钮
 中,选择设置登录参数,然后输入网络管理卡登录名及密码。
 访问状态会从"访问拒绝"(
 ②)变为"访问通过"(
 ②)。
 几秒钟过后,节点配置面板更新完成。
- 3 在组合框中选择将作为示例配置的配置,或单击编辑 ≥ 。 在网络管理卡上具有不同值的参数将以 ≠ 符号显示。
- 4 选择您要(与复选框)同步的参数。
- 5 单击**同步**。

D¢LL	Multi-	UPS	Ма	nagement	Console							Logout 'a	Idmin	' <u>Help</u>
Views	« @	Node	List					۲	1	Node confi	guration			
🖃 😋 Views		Туре	St	Name	Description	Class	Acc	Link		🗄 🗉 🛛 🖬	ips92.mbdevd.ch.etn.(Synchronize	Coni	figurations
Power Source		3	0	ups102.mbde	Dell UPS Tow	DELL Network	🔊 adr		1	-				
Node Map			0	ups211.mbde	Eaton SPX 1500	Network Man	æ			- Hely	fork seconds 🖉 🗧	Colort all		
Events			Ø	ups92.mbdev	Dell UPS Rack	DELL Network	0			Hostnam	B:	ups92	177	#
Events List			•	166 99 250 93	Linuv/2.6.27.4	Intelligent Pow	0			IP Addres	\$\$:	166.99.250.114		#
🖃 😋 Management		-	•	100.00.200.00	C-1 001114	DOLLAR AND A	*	0		Subnet M	ask:	255.255.255.128		
Nodes Settings		8	V	166.99.250.31	Eaton ePDU M	PDU Network	*			Domain N	lame:	ups.domain.com		
Settinas			Ø	166.99.250.70	Evolution 850	Network Man	æ			DHCP:		Enabled		*
Auto Discovery										Primary D Seconda	NS server: rv DNS server:	166.99.250.103		
- C Actions										IPv6 Enat	bled:	Enabled		#
System										IPv6 Auto	Config Enabled:	Enabled		*
Log										Prefix len	igth:	64 2004-720-440-400 84		*
- 🖓 User List										SMTP Set	rver (email):	smtpserver		-
										SMTP Au	thentication:	Disabled		
										SMTP Log	gin:	smtplogin		
										SMIP Pa:	ssword:			
										Syst	em Settings 🖉 ———			
												Selec	st all	
										UPS Cont	act:	Computer Room Mana	ger	
										UPS Loca	ation:	Computer Ro	om	
										History L	anguage: og interval:	Autom 60 secon	auc d(s)	(III)
										Environm	ent log interval:	300 second	d(s)	
										Acce	ess Control 🥖 差 ———			
		14 4	Pa	ge 1 of 1 🛛 🕅	M 🍣 25	Y Items per page	isplaying	1 - 6 of 6		Manager	Login:	Select all unknown		#
🚫 OK: 5	🖲 Warning	j: 1		🜔 Critical: 0	🚫 Unknow	in: 0 Last e	vent: 🤇	05/10/1	12 -	- 4:58:13 pm	- 166.99.250.31 - Comm	nication failure with environment	t sensi	or

图 57. 网络管理卡大批量配置

节点升级

上传设备固件

请执行此步骤上传设备固件:

说明: 请参考网卡版本发布说明确定与修改后的硬件兼容的最新版本的固件。

- 1 通过管理 > 节点升级(Management > Nodes Upgrade) 路径,在"节点列表"页面中选择网络管理卡。
- 2 从"节点列表"按钮
 中,选择设置登录参数,然后输入网络管理卡登录名及密码。
 访问状态会从"访问拒绝"(
 梁) 变为"访问通过"(
- 3 选择**固件 > 导入固件文件 ···** (Firmware > Import Firmware File···)列表框后,上传窗口会显示出来。
- 4 单击"浏览"选择可从计算机上访问的磁盘的固件,然后单击"打开"。

高级管理 | 75

5 单击**固件 > 上传固件 (Firmware > Upload Firmware)** 至各节点。 网络管理卡将被所选择的固件更新。

说明:此时不支持 Dell PDU 固件的升级。

DØLL	Multi-	UPSI	Manag	ement Console							Logout	<u>'admin'</u> <u>Help</u>	<u>0</u>
Views	« @	Node Li	st						۲	Selection vie	w	(»	> @
🕀 😋 Views		Туре	Status	Name	Class	Upgrade statu	is Access	Link		Firmware list			Ξ
- Rig Node List			Ø	ups102.mbdevd.ch.etn	DELL Network Manage	R	🖉 admin	\bigcirc				Firmwar	re 🔻
Node Map			Ø	ups211.mbdevd.ch.etn	Network Management	0	Upgrade possible			File	Date	Version	
Events			Ø	ups92.mbdevd.ch.etn	DELL Network Manage	•	<u>A</u>			Release_01	2012-05-10	00	
Events Calendar			()	166.99.250.93	Intelligent Power Prote	0	æ						
Nodes Settings		Ce	Ø	166.99.250.31	PDU Network Manage	0	æ						
Rodes Upgrade			0	166.99.250.70	Network Management	0	æ						
Auto Discovery													
System										Information			Ξ
Log Subser List										🛛 🕜 ups102	2.mbdevd.ch	etn.com	
											Description	Dell UPS Tov 1920W	wer HV
											Nominal apparent power	1920	VA
											IP address Mac	166.99.250	J.67
											Mau	00:22:10:EE:8E	-66

图 58. 管理 / 节点升级视图

升级应用程序

请执行此步骤对应用程序进行更新:

- 1 在"管理"下面,选择"节点升级",然后在节点列表中选择要升级的应用程序(见图 59)。
- 从"节点列表"按钮中
 ,选择"设置登录参数",然后输入访问登录名和密码。
 访问状态会从"访问拒绝" (
 ◇) 变为"访问通过" (

DØLL MI	ulti-	UPS M	anag	ement Con	sole					Locout'a	dmin' <u>Help</u>
ews	6	Node List							۲	Selection view	10 Q
🔄 Views		Туре	Statua	Name	Class	Upgrade status	Access	Link		Applications update	Ξ
Type : 'UP5'			0	pc85-dell-2008	DELL UPS Local Node Manager / 01.08.0001	Δ	æ	Þ	^	Undate selected podes	Undate
Type : 'POU'			0	pc-arvklif labo.k	Intelligent Power Pretector / 1.30.098	Ø	æ	Þ		opune sected todes	Opdate
Type : 'WUNC'		Ψ.	۲	pc34-hp-vista.L_	DELL UPS Local Node Manager / 01.06.0001	<u> </u>	æ	Þ		Information	Β
🖻 🤮 Power Source			۲	PC32-HP-2003	Intelligent Power Protector / 1.30.098	0	æ	Þ		pc65-dell-2008.labo	.kalif.com
Node Hap			۲	pc83-dell-2008	DELL UPS Local Node Manager / 01.07.0011	0	æ	Þ		Description We	ndowa NT/6.00.02
Events		Ψ.	۲	pc48-hp-suse.l	DELL UPS Local Node Manager / 01.07.0010	<u> </u>	<i></i>	⊳		IP address	10.130.38.165 DELL UPS Local
Events Calendar			0	epdu-baie-hp.la	PDU Network Management Card / 01.01.9007	0	æ	Þ		Cass	Node Manager / 01.06.0001
Management			0	epdu28.labo.kal	POU Network Management Card / 01.01.0009	0	. 2	Þ		Link	۲
Nodes Upgrade			٢	epduf0.labo.kall	PDU Network Management Card / 01.01.0009	0		⊳	=		
Settings			8	epdud8.labo.kal	PDU Network Management Card / 01.01.0009	0	æ	Þ			
Actions			۲	epdu6d.labo.kal	PDU Network Management Card / 01.01.0009	0	. 	Þ			
Shutdown			٢	epdu3e.labo.kal	PDU Network Management Card / 01.01.0007	0	æ	Þ			
System			۲	pc91-dell-eight1	DELL UPS Local Node Manager / 01.07.0011	0	æ	Þ			
Ser List			۲	ups96.labo.kalif	DELL Network Management Card / 01.17.0003	0	admir	Þ			
		1	٢	ups43.labo.kalif	Network Management Card / JA.	0	. 	Þ			
		1	0	ups222.labo.kal	Network Management Card / GB	0	æ	Þ			

图 59. 管理 / 节点升级视图 2

3 在"应用程序升级"面板中,单击升级(图 60), 应用程序(相对于当前版本)的状态被更新。

update is available	
Version 01.04.0009 is available.	
New release is available on Dell site: <u>Download the new release</u> , then install the update manually.	
Close	

图 60. 应用程序升级消息

虚拟化

Dell 多 UPS 管理控制台 (MUMC) 的适用于 VMware 及 Hyper-V 的虚拟化模块需要使用 Dell 网络管理卡。对于由 vCenter 管理的 VMware 环境,仅需使用 Dell MUMC 应用程序。而对于无 vCenter 的 VMware 环境和所有其他虚拟化平台,Dell UPS 本地节点管理器 (ULNM) 必须安装在所 有主机上,并配置为可与 UPS Dell 网络管理卡通信。

说明: 虚拟化应用不支持 USB/RS-232 通信协议。

Dell MUMC 的虚拟化模块会从管理程序 (例如 VMware® ESX™、VMware® ESXi™ 及 Citrix® XenServer™)或管理器(例如 VMware® vSphere™及 Microsoft® System Center Virtual Machine Manager® [SCVMM])提取信息。

Dell MUMC 可在发生 UPS 电源事件后立即执行高级虚拟化功能:

- 将 VM 主机设置为维护模式以启动虚拟机至其他主机的迁移。此零宕机时间功能将使得数据中心 因此而受益。
- 通过 vCenter 触发 VM 主机的关机。通过平缓关闭主机可使得数据中心因此而受益,若在其他平 台下,则此功能由 Dell ULNM 应用程序完成。

适用于 VMware、Microsoft、Citrix、OpenSource Xen 及 KVM 的 Dell 多 UPS 管理控制台虚拟化解决方案。

Dell 的适用于 VMware 的解决方案

Dell 针对 VMware 提供三种解决方案, 见图 61 中的图解。



图 61. Dell ULNM 及 Dell MUMC 的配置,适用于 VMware

解决方案 1

在此解决方案中,ESX 及 ESXi 主机由可提供以下功能的 vCenter (仅付费版本)控制:

- 无代理式主机管理(Dell ULNM 不需要安装在每台主机上)
- 无需进行命令行界面编程,或使用 vSphere Management Assistant (vMA)
- 对多台 ESX / ESXi 服务器及托管的虚拟机进行远程平缓关机。

- 能将主机设置为维护模式 (以使用 VMware[®] vMotion [™])
- 在 vCenter 中创建插件,用于进行集中式 IT 和电源管理
- 通过 vCenter 可访问并配置 UPS 事件。

解决方案 2

在此解决方案中, ESX 和 ESXi 主机没有被能提供以下功能的 vCenter (仅付费版本)控制:

- Dell ULNM 应用程序安装在每台主机的 VMware 基础设施管理代理 (VIMA) / vMA 上
- Dell ULNM 的配置和操作可通过 Dell MUMC 客户端获得集中管理
- 必须实施一些命令行编程操作。
- 对多台 ESX / ESXi 服务器及托管的虚拟机进行远程平缓关机。

说明: 对于付费版本, VMware 会限制控制未获得许可的 ESXi 中的虚拟机关机配置文件的能力。规避此限制 可使用第三方方法,但本用户指南不对此进行介绍。

解决方案 3

此解决方案用于可提供以下功能的 ESX 主机 (付费或免费版本):

- Dell ULNM 应用程序安装在每台主机上 (Windows 虚拟机或 Linux 虚拟机上)
- 可远程平缓关闭 ESX 主机及托管的虚拟机
- Dell ULNM 的配置和操作可通过 Dell MUMC 客户端进行集中管理。

Dell 的适用于 Microsoft 的解决方案

针对 Microsoft, Dell MUMC 提供了两种解决方案, 见图 62 中的图解。



图 62. Dell ULNM 及 Dell MUMC 的配置,适用于 HyperV 服务器

解决方案 1

第一种解决方案可为 Microsoft[®] Hyper-V 或 Hyper-V Server[®] on 2008 提供平缓关机功能。Dell ULNM 安装在每个 Microsoft 操作系统中。

说明: 此方案不需要使用 SCVMM 管理软件。

解决方案 2

第二种解决方案可用于多台 Hyper-V 及 Hyper-V 服务器。 其提供以下功能:

- 对 Hyper-V / Hyper-V 服务器进行远程维护,以触发虚拟机的实时迁移。
- 此解决方案用于通过 SCVMM 服务器工作的最大尺寸的基础设施非常的理想。
- **说明:** 见 *De*//[™] *UPS 本地节点管理器 安装及配置用户指南*中的第 6 章 "对 Microsoft Hyper-V 或 Microsoft Hyper 服务器使用 ULNM"。

Dell 的适用于 Citrix Xen 的解决方案

针对 Citrix® Xen®, Dell MUMC 提供了两种解决方案, 见图 63 中的图解:



图 63. Dell ULNM 及 Dell MUMC 的配置,适用于 Citrix XenServer

解决方案 1

第一种解决方案提供以下功能:

- 为 Citrix Xen 服务器提供平缓关机功能
- Dell ULNM 安装在每个 Citrix Xen 系统上。
- 此解决方案不要求使用 Citrix[®] XenCenter[®] 管理软件。

解决方案 2

第二种解决方案适用于多台 Xen 服务器。其提供以下功能:

- 对 Xen 服务器进行远程维护,以启动 VM Citrix[®] XenMotion[®]。
- 对 Xen 服务器进行远程关机。
- 此解决方案用于通过 Citrix XenCenter 工作的最大尺寸的基础设施非常理想。

此解决方案目前已集成在 Dell MUMC 中。

说明: 见 De//™ UPS 本地节点管理器 安装及配置用户指南中的第 9 章 "对 Xen 虚拟化架构使用 ULNM"。



Dell 的适用于 OpenSource Xen 服务器的解决方案

图 64. Dell ULNM 的配置,适用于 OpenSource Xen 服务器

Dell MUMC 提供了一种适用于 OpenSource Xen 服务器的解决方案, 见图 64 中的图解:

解决方案

• 其为 Xen 服务器提供了平缓关机功能。Dell ULNM 安装在每台 Xen 服务器上。

说明: 见 De//™ UPS 本地节点管理器 安装及配置用户指南中的第 9 章 "对 Xen 虚拟化架构使用 ULNM"。



Dell 的适用于 Red Hat KVM 服务器或 OpenSource KVM 服务器的解决方案

图 65. Dell ULNM 的配置,适用于 Red Hat KVM 服务器或 OpenSource KVM 服务器

Dell MUMC 为 Red Hat[®] KVM 服务器及 OpenSource KVM 服务器提供了一种解决方案,见图 65 中的图解:

解决方案

• 其为 KVM 服务器提供了平缓关机功能。Dell ULNM 安装在每台 KVM 服务器上。

说明: 见 *De1*/[™] *UPS 本地节点管理器 安装及配置用户指南*中的第 10 章 "对 KVM 虚拟化架构使用 ULNM"。



Dell 的适用于 Citrix XenClient 服务器的解决方案



Dell MUMC 针对 Citrix[®] XenClient[®] 提供以下解决方案, 见图 66 中的图解:

解决方案

• 其为 Citrix XenClient 服务器提供了平缓关机功能。Dell ULNM 安装在每台 Citrix XenClient 服务器或每台虚拟机上。

说明: 见 De//™ UPS 本地节点管理器 安装及配置用户指南中的第 9 章 "对 Xen 虚拟化架构使用 ULNM"。

已测试过的环境

Dell 已经在以下环境下对虚拟化模块进行了确认测试。其他环境可能也与虚拟化模块兼容,但还未经正式测试。

VMware

- Windows Server 2008 x64 及 Windows Server 2008 R2 x64、Windows Server 2003 x64、 Windows Server 2003 R2 x64 服务器操作系统中的 VMware vCenter 5.0
- Windows Server 2008 R2, Windows Server 2008 Enterprise 64 位、Windows Server 2008 Standard 32 位及 Windows Server 2003 64 位中的 VMware vCenter Server 4.1/4.0
- VMware ESXi 5.0/4.1/4.0 (可利用 Dell MUMC 或 vMA 上的 Dell ULNM 进行远程关机)
- VMware ESX 4.1/4.0 (可利用核心操作系统中的 Dell ULNM 进行关机)

Microsoft

- Windows Server 2008 R2 操作系统中的 SCVMM
- Windows Server 2008 R2, 带有 Dell UPS 本地节点管理器 (ULNM)

Citrix

- Citrix XenServer 5.6 及 Citrix XenServer 6.0.0
- Citrix XenCenter 5.6 及 Citrix XenCenter 6.0.0

启用虚拟化模块

在*系统 > 模块设置(System > Module Settings)*面板中启用虚拟化模块 (见图 67)。

Edit modules settings	X
📝 Management	
🔲 Shutdown	
(Virtualization (Network Solution Only))	
Redundancy	
Save Cancel	

图 67. 启用虚拟化

VMware 监控程序前提要求

要使用虚拟化模块,还需满足以下前提要求:

- 必须安装了 VMware vCenter 客户端和 VMware vSphere 客户端。
 说明: vCenter 及 Dell MUMC 可安装在同一台服务器上(或网络中的虚拟机/服务器上)。
- 要提供虚拟机平缓关机功能,您必须在每台虚拟机上安装 VMware 工具。
- 还必须具有 Dell MUMC 软件及 VMware 基础设施方面的知识 / 经验。
- **说明:** 由于是 Dell MUMC Release 2 (01.04),因此不再要求提供适用于 Perl 的 VMware vSphere 软件开发工具包 (SDK)。

Microsoft 监控程序的前提要求

要使用虚拟化模块,还需满足以下前提要求:

- 适用于 Microsoft SCVMM 的 Powershell Snapin。要运行有 Dell MUMC 的主机上安装 VMM 控制 台,或在运行有 SCVMM 的主机上安装 Dell MUMC。
- 运行 Dell MUMC 的服务器必须与 SCVMM 服务器在同一个 Windows 域上。
- 运行 Dell MUMC 的服务器必须启动在在本地计算机上制性第三方脚本(最低访问"远程访问带 有符号",例如,Set-ExecutionPolicy RemoteSigned)。

图 68 显示了配置实例后的参数:



图 68. Windows PowerShell - 虚拟机管理器

Citrix 监控程序的前提要求

要使用虚拟化模块,还需满足以下前提要求:

- 必须安装了 XenCenter, 以管理 XenServers。
- 要提供虚拟机平缓关机功能,必须在每台虚拟机上安装 Xen 工具。

添加管理器或管理程序列表

引言

要添加管理器或管理程序列表,请执行以下步骤:

1 启用虚拟化模块。

"设置"菜单中会显示新菜单项:"虚拟化"。

- 2 单击此菜单项"虚拟化"。
- 3 在右侧的面板上选择"添加管理器或管理程序列表"(见图 69)。

说明: 要编辑或删除管理器 uo 管理程序, 您必须首先在中间的面板中选中一行。

ews 🔍 💩	Virtualization	Add Manager or Hypervisor Lis
Giews ∰™ode List Gepower Source Balance Map	Image: Symplectic stress With the symplectic stress Image: Symplectic strestress Im	CPEdit Madger or Hypervisor Lis
Events Events List Events Calendar Management Modes Settings Nodes Settings Sett		

图 69. 虚拟化模块视图

以下各节说明如何添加不同种类的管理器及管理程序。

添加 vCenter 服务器管理器

要添加新的 VMware vCenter,请填写完以下字段 (见图 70):

- 产品: 类型 (VMware vCenter)
- **主机名或 IP 地址:** VMware vCenter 的主机名或 IP 地

- 用户名: VMware vCenter 的管理员用户名
- 密码: VMware vCenter 的管理员密码。
- vCenter 插件: 将 Dell MUMC 插件安装并配置到 vCenter 中

说明: 使用此功能时, 见 "配置 Dell MUMC vCenter 插件" 第 105 页。

在字段完成更新后单击保存。之后,您的 VMware ESXi 主机会自动被添加到被管理的节点中。

说明: 配置登录名及密码时,我们建议通过 https 使用 Dell MUMC Web 界面。虽然也可使用 http,但在该 方式下密码是以普通文本发送给本地或远程服务器的。在两种情况下,密码经加密后保存在 Dell MUMC 中,之后就不在客户端再次发送了。

加密后的密码保存在以下配置文件中({DELL MUMC INSTALL DIRECTORY}\configs\vmconfig.js)。

Add Manager or Hypervisor List 🛛 🗙						
Product:	VMware vCenter 🗸 🗸					
Hostname or IP address:	10.0.12.52					
Username:	root					
Password:	•••••					
vCenter Plugin:						
Save	Cancel					

图 70. 添加 VMware vCenter

添加 SCVMM 管理器

要添加新的 Microsoft SCVMM,请填写完以下字段(见图 71):

- 产品: 类型 (Microsoft SCVMM)
- 主机名或 IP 地址: Microsoft SCVMM 的主机名或 IP 地址

在字段完成更新后单击保存。

Add Manager or Hyperv	visor List 🛛 🗙
Product:	Microsoft SCVMM
Hostname or IP address:	
Save	Cancel

图 71. 添加 Microsoft SCVMM

添加 VMware ESX/ESXi 管理程序列表

在无 vCenter 服务器管理器的情况下,请分别添加新的 VMware ESX/ESXi 主机。完成以下字段 (见图 72):

- 产品: 类型 (VMware ESX/ESXi)
- **主机名或 IP 地址:** VMware ESX/ESXi 主机名或 IP 地址列表

在字段完成更新后单击保存。

说明: Dell ULNM 应用程序必须已经安装在每台主机的 VIMA 或 vMA 上。

Add Manager or Hyperv	visor List 🛛 🗙
Product:	VMware ESX/ESXi 🛛 👻
Hostname or IP address:	10.0.12.12,10.0.12.13
Save	Cancel

图 72. 添加 VMware ESX/ESX)

添加 Citrix XenServer 管理程序列表

要添加新的 Citrix XenServer 列表,请完成以下字段 (见图 73):

- 产品: 类型 (Citrix XenServer)
- **主机名或 IP 地址:** Citrix XenServer 主机名或 IP 地址列表

在字段完成更新后单击保存。

Add Manager or Hyperv	visor List 🛛 🗙			
Product:	Citrix XenServer			
Hostname or IP address:	10.0.12.14,10.0.12.15			
Save	Cancel			

图 73. 添加 Citrix XenServer

添加 XenCenter

由于 Citrix XenCenter 是客户端程序而非管理器,因此您可以在安装有 XenCenter 的系统上安装一个插件 (见图 74)。此插件允许用户将 Dell MUMC 使用到 XenCenter 中。 在字段完成更新后单击**保存**。

Add Manager or Hypervisor List							
Product:	Citrix XenCenter	~					
XenCenter Plugin:							
Save	Cancel						

图 74. 添加 Citrix XenCenter

配置管理程序(ESX/ESXi Server、XenServer)

引言

要在 Dell MUMC 中安装 VMware vCenter 或 Microsoft SCVMM:

- 输入管理器的正确信息后, Dell MUMC 即会与管理器 (vCenter 或 SCVMM) 连接。
- Dell MUMC 会自动提取虚拟主机的信息,并在 Dell MUMC 中为每台虚拟主机创建新的节点。
- Dell MUMC 会自动创建两种不同类型的节点,这些节点将在后续部分中进行说明(您可以在节点 列表中看到新的节点)。
- 在"节点设置"菜单中不需要为主机输入证书。VMware vCenter 的证书是管理系统所需的所有资料。
- 接下来您可以继续操作至"配置维护和关机功能" 第 93 页。

要在 Dell MUMC 中进行按逐个主机安装 (无 vCenter 或 SCVMM),请执行以下步骤:

- "添加新管理程序列表"后, Dell MUMC 创建了新的节点步兵等待证书。
- 接下来您可以继续操作至"管理程序(ESX/ESXi、XenServer)的证书配置" 那一节。

管理程序 (ESX/ESXi、XenServer) 的证书配置

- 您必须在节点配置面板中配置节点证书 (见图 75)。
- 您输入了正确的信息后, Dell MUMC 将提取管理程序的信息。
- 接下来您可以继续操作至"配置维护和关机功能" 第 93 页。

System Settings 🥖		
	<u>Select all</u>	
(System access) Login:	root	
(System access) Password:	******	
UPS Contact:		
UPS Location:		

图 75. 节点配置面板

配置维护和关机功能

引言

您为您的管理器及管理程序输入了正确的证书信息后,必须根据电力中断时您 IT 基础设施的可用 性需求配置维护和关机顺序。

安装 vCenter 及 SCVMM 所用的配置选项

在"节点设置"菜单中单击每个主机,配置所要求配置的参数:

- 远程维护: 启用或禁用。该功能启用后, MUMC 客户端会将主机设置为"维护模式"。根据您主机/集群的配置,这样操作能触发至另一主机的 vMotion/实时迁移。此事件在"维护定时器"参数中设置的时刻触发。
- 维护定时器: 在 Dell MUMC 脚本将主机状态更改为维护模式之前"依靠电池电力工作的状态" 所持续的时间。
- 远程关机: 启用或禁用(启用后,其能允许 Dell MUMC 在"UPS 依靠电池电力的状态"下及关机条件达到时平缓关闭该台服务器)
- 远程关闭虚拟机:此功能让 Dell MUMC 能关闭虚拟机
- 电源: 给该台服务器供电的 UPS (Dell MUMC 中必须已经存在该节点)
- 负载段: 为服务器供电的 UPS 负载段
- 主机 关机持续时间: 服务器关机条件 (主机平缓关机所需的时间)
- **主机 关机之前所持续的时间:** 服务器关机条件,即其平缓关机之前以"电池电力"工作的时间。(此定时器设置的时间必须大于维护定时器设置的时间)

说明: 值为 -1 表示该定时器被禁用。

图 76 显示了配置之前 VMware vCenter 及 Microsoft SCVMM 的关机设置。图 77 显示了配置之后 VMware vCenter 及 Microsoft SCVMM 的关机设置。

Shutdown Settings 🖉		
	Select all	
Remote Maintenance:	Maintenance Disabled	
Maintenance Timer:	-1 second(s)	
Remote Shutdown:	Shutdown Disabled	
Remote Shutdown of the Virtual Machines:	Disabled	
Power source:		
Load segment:	Master output	
Master - Shutdown duration:	120 second(s)	
Master - Shutdown after value:	-1 second(s)	

图 76. vCenter 及 SCVMM 的关机设置 - 配置之前

🔼 Shutdown Settings 🥖 ———————————————————————————————————		
	Select all	
Remote Maintenance:	Maintenance Enabled	
Maintenance Timer:	10 second(s)	
Remote Shutdown:	Shutdown Enabled	
Remote Shutdown of the Virtual Machines:	Enabled	
Power source:	166.99.250.26	
Load segment:	Master output	
Master - Shutdown duration:	120 second(s)	
Master - Shutdown after value:	60 second(s)	

图 77. vCenter 及 SCVMM 的关机设置 - 配置之后

图 78 显示了在断电时间延长的情况下的上述设置。



图 78. UPS 电池电量随时间的变化

说明 Dell MUMC 内的远程关机功能针对 VMware ESX/ESXi 及 Citrix XenServer 节点被保留。(Microsoft Hyper-V 利用主机上的 Dell ULNM 执行关机)。

说明: 虚拟机的远程关机功能仅适用于 VMware ESX/ESXi 主机。

注意: 您必须将 "关机之前所持续的时间 "设置为所有维护模式下及虚拟机的迁移都已完成时的时间。如 果在 "关机 "命令被发送给主机时之前虚拟机迁移还未完成,则其会超越控制迁移请求,迁移将会失 败。由于图片同步将失败,因此不会有数据丢失,但虚拟机会停止运行。

第二种类型的节点 (DELL MUMC 能检测到虚拟主机上运行的 Dell ULNM)

如果运行管理程序(VMHost)的服务器上安装了 Dell ULNM,则关机由 Dell ULNM 完成。 在这种情况下,节点含有两种类型的参数:

- 远程维护模式下的功能参数。
- Dell ULNM 关机参数 (Dell ULNM 将在本地执行关机)。

说明: 所有参数从 Dell ULNM 获取,并且您要在节点配置面板中通过 Dell MUMC 配置 Dell ULNM。更 多关于配置界面的信息,见第 64 页的 "节点设置"。

关机设置如下 (见图 79):

- 远程维护: 启用或禁用。启用后, Dell MUMC 客户端将主机设置为"维护模式"。根据您主机/ 集群的配置,这样操作可触发至另一主机的 vMotion/实时迁移。此事件在(以下)"维护定时器"选项中设置的时刻被触发。
- 维护定时器: 在 Dell MUMC 脚本将主机状态更改为维护模式之前"依靠电池电力工作"持续的时间。

说明: 值为 -1 表示该定时器被禁用。更多信息,见"使用 vCenter 配置维护模式及 vMotion" 第 110 页及"配置维护模式及使用 SCVMM 进行实时迁移" 第 113 页。

- 远程关机: 启用或禁用 (启用后, 其能允许 Dell MUMC 在 "UPS 依靠电池电力的状态" 下及关 机条件达到时平缓关闭该台服务器)
- 远程关闭虚拟机: 使 Dell MUMC 能关闭虚拟机
- 电源: 给该台服务器供电的 UPS (Dell MUMC 中必须已经存在该节点)
- 负载段:为服务器供电的 UPS 负载段
- (网络管理卡访问)登录名 / 密码: 允许 Dell ULNM 软件控制网络管理卡关机顺序的网络管理卡 登录名 / 密码。
- 主机 关机持续时间: 服务器关机条件 (主机平缓关机所需的时间)
- **主机 关机之前所持续的时间:** 服务器关机条件,即其平缓关机之前以"电池电力"工作的时间。(此定时器设置的时间必须大于维护定时器设置的时间)

说明: 值为 -1 表示该定时器被禁用。

• **电源关闭** 禁用 仅对通过 RS-232 或 USB 接口与 UPS 连接的服务器应用 " 启用 "。虚拟化性能 要求提供以太网连接 (Dell 网络管理卡)。

虚拟化 | 95

🕒 Shutdown Settings 🖉 ———		
	<u>Toqqle all</u>	
Remote Maintenance:	Maintenance Disabled	
Maintenance Timer:	-1 second(s)	
Power source:	166.99.250.26	
Load segment:	Master output	
(NMC access) Login:	unknown	
(NMC access) Password:	unknown	
Master - Shutdown duration:	120 second(s)	
Master - Shutdown after value:	-1 second(s)	
Power source shutoff:	Enabled	

图 79. 关机设置配置 (第二种类型的节点)

如果在创建了 Dell MUMC 节点后在虚拟主机上安装 Dell ULNM, 则:

- 在 Dell MUMC 中删除该节点。
- 使用"自动搜索"面板中的"地址扫描"功能重新搜索该节点。
- Dell MUMC 将创建正确类型的节点,并获取虚拟主机信息及 Dell ULNM 信息。

冗余

本章说明 Dell 多 UPS 管理控制台 (MUMC) 的冗余功能。

Dell MUMC 能对组合设备进行监控。组合设备为由具有冗余配置的 2 个或 2 个以上的 UPS (冗余电源)组成的虚拟节点。

可通过**设置 > 系统 > 模块设置 (Settings > System > Modules Settings)** 启用此冗余功能(见 80)。

之后, Dell MUMC 会执行以下功能:

- (在冗余功能开启的情况下)监控组合设备
- (在关机功能也开启的情况下)在装有 Dell MUMC 的计算机由几台 UPS 供电是关闭该台计算机。

Edit modules settings	×
Management Shutdown Virtualization (Network Solution Only) Redundancy	
Save Cancel	

图 80. "编辑模块设置" 对话框

图 81 显示了冗余电源的电路冗余拓扑图。在这种情况下,此两个 UPS 为一台或多台馈电服务器 供电。



图 81. 冗余电源的冗余模式

冗余配置

要配置冗余功能,请执行以下步骤:

- 1 用管理员用户信息登录。
- 2 选择两个或两个以上的节点。
- 3 单击设置组合设备 (见图 82)。

DELL Multi-	UPS	Man	agement C	onsole				Lo
Views Views Power Source Components Power Source Power Sour	VPS	Man ist Status O O O O O O O O O O O O O O O O O O O	Name ups102.mbdev ups211.mbdev ups221.mbdevd 166.99.250.93 166.99.250.70 eaton-PC-O 166.99.250.78 Mac116.mbde	Mac Address 00:22:19:FF:8 00:20:85:FD:A. 00:20:85:F9:0 00:20:85:FD:A.	lass ELL Network letwork Mana Quick scan Range scan Address(es) sci Set node acces Edit node inforr Remove nodes Select all	Location Computer Room Comm Lab	Cortact Computer Roo Eos Team (Ar Computer Roo Aurelen Emilien	Lo
- 🕒 Virtualization - 🥵 System - 🛄 Log - 🍰 User List		Ø	EATON-61A42		Deselect all Set as power so Set composite of	ource device (h)		

图 82. 选择"为节点设置组合设备"

- 4 在对话框中,指定设备名称、冗余模式及冗余等级 (见图 83):
 - 设备名称:组合设备的用户名
 - 冗余等级: 为系统供电的最低数量的冗余 UPS。默认值为 0。

说明: 如果将此参数设置过高,则会收到"冗余功能丢失"的警报。

\bigcirc	ups211.r	nbdev 00:20:85:FD:A	Network Mana	Comm Lab	Eos Team (Ar	
0	ups92.m	bdevd 00:22:19:FF:8	DELL Network	Computer Room	Computer Roo	
:	166.99.2	50.93	Intelligent Pow			
0	166.99.2	Set composite device	ODL) Materiark	LobDev 601	Aurollon	×
0	166.99.2	Device name:	VPS-452AC957E	ED T		
	eaton-PC	Redundancy level:	0	~		
0	166.99.2		Save	Cancel		
0	166.99.2					

图 83. "设置组合设备"对话框

之后,创建了新节点:

- 您可以从"自动搜索"节点列表查看新节点。
- 您可以选择该新节点作为电源。
- 您可以从搜索视图选择组合设备然后再次点击"设置组合设备"菜单项对组合设备的属性进行编辑。
- 如果您选择组合设备的组件并再次单击"设置组合设备"菜单项,就会显示当前组合设备的属性
 ;没有新的组合设备被创建,因此不能复制组合设备。
- 由于存在许可节点限制,创建的"虚拟电源"被算作一个节点。

冗余视图

节点列表中的冗余视图

节点列表中选择了组合设备后,用户可在显示以下信息的选择视图中查看该组合设备:

- "信息"面板及"状态"面板中的专用状态
- "事件"面板显示组合设备及其所有子组件发生的事件。

专用"电源组件"面板会显示组件状态,包括负载水平及电池工作时间。

DELL Multi-	UPS	6 Ma	anagemen	t Console					Logout 'admin' Help
Views < 🕘	Node	List					0	Selection view	(») (
🗄 🗁 Views	Т	St	Name 🔺	Description	Location	Contact	L	Information	Ξ.
Node List	1	Ø	166.99.250.31	Eaton ePDU	LabDev-A01	Aurelien			
Yes Power Source Generation Power Components		0	166.99.250.66	Linux/2.6.18				VPS-452AC957ED	
🕀 🖬 🛃 Node Map		Ø	166.99.250.70	Evolution 850	RnD Comm	Emilien		Class	Virtual Power Source Virtual Power Source Driver
Events Events List		۲	166.99.250.78	Linux/2.6.18			\bigcirc	Redundancy mode	Redundant Supplies
Events Calendar		•	166.99.250.93	Linux/2.6.27			\triangleright	Neutritiancy lever	0
🖻 😋 Management		Ø	EATON-61A	Windows NT				Status	-
Nodes Settings		Ø	eaton-PC-O	Windows NT				Protected source count	2
G G Settings		•	iMac116.mbd	Darwin/9.8.0				Redundant source count	1
Auto Discovery		Ø	ups102.mbd	Dell UPS To	Computer Ro	Computer Ro		Battery state	👩 Resting
Actions			ups211.mbd	Eaton 5PX 1500	Comm Lab	Eos Team (A		Power Source	🕜 On utility
Shutdown		0	ups92 mbde	Dell LIPS Rac	Computer Ro	Computer Ro		Load level	0%
System			VPS 452AC9	Virtual Powe			0	Master output	🐨 On
Log		V	VI 0-4021 23	Viitaa POWE				Load segment #1	💽 On
🗿 User List								Load segment #2	💽 On

图 84. 节点列表视图中的虚拟电源

电源视图中的组合设备

冗余和关机模块开启后,可将组合设备选为电源。用户可以将组合设备显示在电源视图中。 在此种情况下,"信息"面板、"状态"面板、"事件"面板及"电源组件"面板会显示 出具体的数据(见图 85)。

DELL Multi-	UPS Management Consol	e			Logout 'admin' He	lp
Views () Views Views Node List Views Views Node Map Verts Verts Calendar Verts Calendar Views Verts Calendar Settings Auto Discovery Actions Stutdown Virtualization System User List	Power Source Information and Status VPS-452AC957ED Upper Description Class Redundancy mode Redundancy level Protected source count Battery state Power Source Load evel Master output Load segment #1 Load segment #2 Powered Applications	■ Virtual Power Source Virtual Power Source Driver Redundant Supplies 0 2 1 © Resting © On utily 0% I On I On I On	Events Status O O Statistics (No statist	Date 05/10/12-4:57:54 pm 05/10/12-4:57:54 pm 7 days	Message Communication failure with Communication failure with	
			05/05/12	? - 12:00:00 am	2 05/11/12 - 11:59:59 pm	1

图 85. 组合设备电源视图

电源组件子视图

当冗余模块及关机模块开启后,可将心的电源组件视图用作为电源视图的子视图。该视图列出了各个节点及其属性 (见图 86)。

说明: 如果电源为组合设备,那么该视图只显示所选电源的组件。

Multi-UPS Management Console							Logout 'admin' Help			
Views 🔍 💿	Node	List						۲	Selection view	» @
🖃 🗁 Views	Туре	St	Name	Description	Location	Contact	Link		Information	
Bauver Service		0	ups102.mbdev	Dell UPS Tower	Computer Room	Computer Roo			Quest00 mbdovd s	h ata com
Power Components			ups92.mbdevd	Dell UPS Rack	Computer Room	Computer Roo			Upsituz.inbuevu.c	n.eur.com
	~	-					0		Description	Dell UPS Tower 1920W
Constant Colorador									Nominal apparent power	1920 VA
									IP address	166.99.250.67
Wandes Settings									Mac Address	00:22:19:FF:8E:66
- 🦓 Nodes Upgrade 🖃 😋 Settings									Serial number	azertyuiop
Auto Discovery									Class	DELL Network Management Card / 01.09.0005
Shutdown									Location	Computer Room
- 🕒 Virtualization - 🖗 System									Contact	Computer Room Manager
- Dog									Link	Ď

图 86. 电源组件子视图

冗余功能使用案例

本章描述了几种典型使用案例,用于帮助您根据需要正确配置冗余关机顺序。

使用案例 #1

您想要冗余配置获取最长的备用电力时间。

- 图 87 显示了可通过 *设置 > 关机 > 编辑关机配置(Settings > Shutdown > Edit Shutdown Configuration*) 设置的 Dell MUMC 的默认配置。
- 图 88 显示了可通过 UPS > 关机参数 (UPS > Shutdown Parameters) 获得的 Dell 网络管理卡 的默认关机配置。

Edit shutdown configuration								
- Shutdown								
Shutdown timer (second(s)):	None							
Shutdown duration (second(s)):	120							
Shutdown type:	Hibernate 💌							
Shutdown script:								
	Save Cancel							

图 87. "编辑关机配置" 对话框

UPS MANAGEMENT CARD								
UPS • UPS Properties	Shutdown Parame Dell UPS Tower 192	zters 20w HV		Help Computer Room				
UPS Control Weekly Schedule	Output	On battery	System Shutdown	Restart				
Shutdown Parameters Logs and Notification	On Battery	Shutdown if Remaining time under: 180 sec	Shutdown duration : 120 sec					
 Measurements 								
 Event Log 								
 System Log Email Notification 	6	Switch Off after: 600 sec	Shutdown duration : 120 sec	Switch On after: 0 sec				
Settings	Load Segment1							
Network System Notified Applications Access Control Time	Cod Segment2	Switch Off after: 600 sec	Shutdown duration : 120 sec	Switch On after: 1 sec				
 Time Firmware Upload 	Save modified setting	Show advanced parameters	Save					

图 88. Dell 网络管理卡 Web 界面

使用案例 #2

您想要在10分钟的预定义时间后关机。即使只有一个 UPS 靠电池运行,也必然发生关机。

- 在这种情况下,每个服务器都可有自己的关机定时器(10分钟、8分钟、6分钟…)。要设定 10分钟的预定义时间,请在"编辑关机配置"对话框中配置关机定时器为10分钟。
 - 图 89 显示了可通过设置 > 关机 > 编辑关机配置 (Settings > Shutdown > Edit Shutdown Configuration) 设置的 Dell MUMC 的默认配置。

说明: 这是 Dell 网络管理卡 上的默认配置 (参考前一使用案例)。

Edit shutdown configuration	×
Shutdown	
Shutdown timer (second(s)):	600
Shutdown duration (second(s)):	120
Shutdown type:	Hibernate 💙
Shutdown script:	
	Save Cancel

图 89. "编辑关机配置" 对话框

使用案例 #3

您想在最近一次检测到的市电供电故障事件后 10 分钟启动关机。对于此种情况,存在两个 UPS, 其中一个是冗余 UPS。另外,所有服务器都将在同一时间关机。

- 此配置为 Dell MUMC 的默认配置。要配置此关机功能,您必须将所有 Dell 网络管理卡的关机 定时器时间设置为 10 分钟。.在此种情况下,最后一个 UPS 如果靠电池运行,将在 10 分钟后 发出关机指令。如果最后一个 UPS 不靠电池运行,则第一个 UPS 将在自治结束时关机,最后一 个 UPS 在其还有电量低情况下将接管负载。否则,关机程序会在更短的时间内启动。
 - 图 90显示了可通过Dell 网络管理卡 UPS > 关机配置 (UPS > Shutdown Parameters) 设置的 的关机配置。

	MANAGEMENT C	ARD					
	Shutdown Parame	eters				Help	
UPS	Dell UPS Tower 1920W HV Computer Room						
UPS Properties UPS Control	Output	On t	pattery		System Shutdown	Restart	
Weekly Schedule Shutdown Parameters Logs and Notification Measurements EventLog System Log	On Battery	Shutdown if Remaining time under: if Capacity under: If after:	180 20 10]	sec % min	Shutdown duration : 120 sec Forced Shutdown and Restart of UPS:	If Capacity 0 %	
System Log Email Notification Settings	Coad Segment1	Switch Off after: if Capacity under:	65535 0	sec %	Shutdown duration : 120 sec	Switch On after: 0 sec	
Network System Notified Applications Access Control	Coad Segment2	Switch Off after: if Capacity under:	65535 0	sec %	Shutdown duration : 120 sec	Switch On after: 1 sec	
 Time Firmware Upload 	Save modified setting	Show advance	d parameters		Save		

图 90. Dell 网络管理卡 关机参数

使用案例 #4

您想在最后一个 UPS 的电量只能维持 10 分钟时关机。在这种情况下,每个服务器都有各自的关机持续时间(10分钟、8分钟、3分钟…)。

- 您需要在 Dell MUMC 中将关机持续时间配置为 10 分钟。
 - 图 91显示了 Dell MUMC 可通过设置 > 关机 > 编辑关机配置 (Settings > Shutdown > Edit Shutdown Configuration) 设置的

的默认配置。

说明: 此配置为 Dell 网络管理卡 上的默认配置 (参考上一使用案例)。

Edit shutdown configuration	×
Shutdown timer (second(s)):	None
Shutdown duration (second(s)):	600
Shutdown type:	Hibernate 💌
Shutdown script:	
	Save Cancel

图 91. "编辑关机配置" 对话框

9

应用扩展功能

配置 Dell MUMC vCenter 插件

VMware vCenter Server 平台充当虚拟化管理的基础平台。其可通过单个控制台对主机及虚拟机进行管理。为了进一步释放 VMware 公司管理系统的强大功能,VMware 公司开发了一种插件,来扩展 VMware vCenter 的功能。

各种有用的应用程序可加入到 vCenter 中,以使 vCenter 发挥更多功能。Dell 多 UPS 管理控制 台 (MUMC) vCenter 插件也称为 Dell MUMC vCenter 插件。该插件是一个非常易用和部署的插件, 可用来通过 vCenter 管理 Dell MUMC。此插件将 Dell MUMC 与 vCenter 环境集成。部署了该插件 后,可通过 vCenter 中的选项卡打开 Dell MUMC,该选项卡允许用户通过 vCenter 环境配置和管 理 Dell MUMC。

VMware 插件还允许创建可以是触发式警报的新类型的事件。

检查 vCenter 插件是否已注册

要查看 Dell MUMC 插件是否在 vCenter 中注册,请执行以下步骤:

- 在 VMware vSphere 客户端中,选择插件 > 管理插件 (Plug-ins > Manage Plug-ins) (见 图 92)。
- 2 Dell MUMC 的适用于 vCenter 的插件可在"插件管理器"中查看 (见图 93)。

🛃 PL	J2INWHP9000432 - v5	iphere Client			- 🗆 ×
File	Edit View Inventory	Administration	Plug-ins Help		
	🗈 🔥 Home	🕨 💦 Inventor	Manage Plug-ins	Search Inventory	Q
ø			·		

图 92. vSphere 客户端 - "管理插件" 菜单

lug-ir	1 Name	Vendor	Version	Status	Description
nstal	led Plug-ins				• · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
3	vCenter Storage Monitoring	VMware Inc.	5.0	Enabled	Storage Monitoring and Reporting
3	vCenter Hardware Status	VMware, Inc.	5.0	Enabled	Displays the hardware status of hosts (CIM monitoring)
3	vCenter Service Status	VMware, Inc.	5.0	Enabled	Displays the health status of vCenter services
		-		Enabled	Management and control of
raila	vCenter Multi-UPS Management Console Plug-in	Dell	01.04	Enabled	power distribution
♂ aila	vCenter Multi-UPS Management Console Plug-in ble Plug-ins	Dell	01.04	Enabled	power distribution
	vCenter Multi-UPS Management Console Plug-in ble Plug-ins	Dell	01.04	Enabled	power distribution

图 93. vCenter 插件管理器

事件及警报

注册了 "vCenter Dell 多 UPS 管理控制台插件"后,Dell MUMC 会创建因电源事件触发的新警报"主机 UPS 电力中断 (依靠电池工作)" (见图 94)。

nvento	ory 👂 📆 Hosts and Clusters								
PO	C38-DELL-2008, 166.99.226.238 VMware vCenter	Server, 5.0.0, 380	461						
	atting Started Datacenters Virtual Machines Hos	te Tacke & Evante	Alarme	Permissions Mans Multi-I IDC Management Console					
	Secting Started (Datacenters (Writigh Hoemines (105	to Tosko e Erent	Aldring	a chinasiona (hapa (hand or 5 hanagement console (
Vi	tw: Triggered Alarms Definitions								
1.1									
nć –									
nć Vi izvor									
v k N	ame	Defir	ned In	Description					
1 S	ame 3 Storage DRS recommendation	Defir	ned In This object	Description Alarm that monitors a Storage DRSrecommendation					
1 9	ame Storage DRS recommendation Storage DRS not supported on host	Defir 27 27	ned In This object This object	Description Alarm that monitors a Storage DRS recommendation Alarm that monitors and alerts connected host that Storage DRS is not supported					
1 91 1 91 1 91	ame Storage DRS recommendation Storage DRS not supported on host Datastore dusteris out of space	Defir 29 29 29	ned In This object This object This object	Description Alarm that monitors a Storage DRS recommendation Alarm that monitors and alerts connected host that Storage DRS is not supported Alarm that monitors when a datastore clusters is out of space					
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	ame Storage DRS recommendation Storage DRS not supported on host Datastore cluster is out of space Host UPS rowerFailure (On Battery)	Defir G G G G G G	ned In This object This object This object This object	Description Alarm that monitors a Storage DRSrecommendation Alarm that monitors and alerts connected host that Storage DRS is not supported Alarm that monitors when a datastore cluster is out of space Alarm that tragers if host is no Power Failure (PowerEvents sended by Multi-UPSManagement Cons					
N N 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	ame Storage DRS recommendation Storage DRS not supported on host Datastore cluster is out of space Host UPS PowerFailure (On Battery) Datastore capability alam Datastore capability alam	Defir 69 69 69 69 69	ned In This object This object This object This object This object	Description Alarm thatmonitors a Storage DRSrecommendation Alarm thatmonitors and alerts connected host that Storage DRS is not supported Alarm thatmonitors when a datastore cluster is out of space Alarm thattriggers if storage array detects that the capability requirements are not met					
N N k N 1 1 1 1 1 (ame Storage DRS recommendation Storage DRS not supported on host Datastore cluster is out of space Host UPS PowerFailure (On Battery) Datastore capability alam Thin-provisioned LUN capacity exceeded	Defin 49 49 49 49 49 49 49 49 49 49 49 49 49	ned In This object This object This object This object This object This object	Description Alarm that monitors a Storage DRSrecommendation Alarm that monitors and alerts connected host that Storage DRS is not supported Alarm thatmotions when addatoric clusters is out of space Alarm thattriggers if storage array detects that this capability requirements a renot met Alarm thattriggers if storage array detects that this provisioned LUIs is exceeding capaby threshold					
N N 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1		Defir 27 29 29 29 29 29 29 29 29 29 29 29 29 29	ned In This object This object This object This object This object This object	Description Alarm that monitors a Storage DRSrecommendation Alarm that monitors and alerts connected host that Storage DRS is not supported Alarm that monitors when a datastore cluster is out of space Alarm that triggers if host is on Power Fallure (PowerVents sended by Multi-UPSManagement Cons Alarm that triggers if storage array detects that thin provisioned LUN is exceeding capady theshold Datastore in a datastore cluster is visible immore than one dataseter					



通过 vCenter 使用 Dell MUMC

接下来可在 vCenter 服务器控制台及根文件夹 🗗 中查看 Dell MUMC 选项卡 (见图 95)。



图 95. vCenter 服务器控制台

Dell MUMC 已可获得,在使用 vSphere 客户端的情况下可发挥完全的功能。图 96 中显示了 Dell MUMC 注意上方的 "Dell 多 UPS 管理控制台"选项卡已被选中。

s8-DELL-2008, 166.99.226.238 etting Started Datacenters Vin	VMware vCenter Server, 5.0.0, 380461 ual Machines Hosts Tasks & Events Alarms Pr	ermissions Maps Multi-UPS Manage	ement Console	
DELL Mul	ti-UPS Management Console			Logout 'adr
iews 🤍	Virtualization			Add Manager or Hypervisor
I 🔁 Views	G VMware vCenter Hostname or IP address: 166 99 226 238			Edit Manager or Hypervisor
Power Source Power Components Shore Man	Username: admin Password: ****** vCenter Plugin: Registered			Remove Manager or Hyperv
Events				
Events Calendar				
Management Modes Settings				
Settings				
Auto Discovery				
Shutdown				
System Uog Subser List				
🖉 0K: 12 🔮 Wan	ing: 2 🛛 🕘 Critical: 0 💮 Unknown	n: 12 🔰 Last event: 🔇 05/30/12	- 2:37:30 pm - 166.99.226.248 - Communication with device has fail	ed
		adunate to the second	Name, Target or S	tatus contains: •
	Target	Status Deta	ils Ir	itiated by Requested Start Ti.
arms				

图 96. 带有 Dell 多 UPS 管理控制台选项卡的 vSphere 客户端

配置 XenCenter 插件

前提要求

唯一的前提条件就是在与 Citrix[®] XenCenter[™] 服务器相同的服务器上安装 Dell MUMC。

勾选 XenCenter 插件安装

- 在虚拟化面板中,您必须勾选复选框"XenCenter 插件",以安装 XenCenter 插件。
- 您将能看到 XenCenter 中的插件 > 工具 > 插件 (Plugin in XenCenter > Tools > Plugins)。
- 如果看不到,则单击重新扫描插件目录 (见图 97)。
| 9 Plugins | | 8 |
|---|----|--------|
| This dialog shows the list of Plugins in the Plugin directory | | |
| To enable a Plugin select its checkbox. | | |
| Dell MUMC Multi-UPS Management Consol | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| Details | | |
| Description: <none></none> | | |
| | | |
| XenCenter Plugins online | | |
| Re-Scan Plugin Directory | ОК | Cancel |

图 97. 插件目录 (重新扫描)

通过 XenCenter 使用 Dell MUMC

该插件安装好以后,您就能在 XenCenter 水平界面上看到名为 "Dell 多 UPS 管理控制台"的选项卡 (见图 98)。



图 98. XenCenter Dell MUMC 选项卡

使用 vCenter 配置维护模式及 vMotion

前提要求

所有虚拟机映像必须都已安装和配置在文件服务器上。

说明: 更多信息, 见 "VMware 参考文件" 第 113 页。

引言

VMware 公司的动态资源调度器 (DRS) 应用程序用来在 IT 网络中提供负载平衡功能。更具体的 说,DRS 用来确保对数据中心负载使用正确容量的资源。第二种应用程序称为 VMware vMotion, 如果与 DRS 结合使用,可实现在物理服务器之间对虚拟机进行迁移,以提供最佳的负载均衡度。 电力分配管理器 (DPM) 应用程序可通过检查 DRS 对物理服务器的利用度然后使用 vMotion 帮助将

数据中心的用电效率提高到最高水平,其能将虚拟机迁移到服务器上,从而完全解除服务器的负载,而不是让它们处于空闲状态或关闭其电源,这样就能最大限度节省电力。

当 UPS 处于非常紧急的电力状况中时, Dell 会利用同样的 vMotion 功能将虚拟机从电源供应不可靠的服务器上移出。之后, Dell MUMC 会向 vCenter 中写入警报 / 警告, 进而 vCenter 可触 发 vMotion。

VMware 公司将触发 vMotion 称为"将服务器设置为维护模式"。如此称谓是因为对服务器进行 维护之前,数据中心管理器需要清除服务器上的虚拟机。

理解维护模式

独立主机及集群内的主机都支持维护模式。对于独立主机,只有 VMware ESX/ESXi Server 3.0 及 更高版本支持维护模式。

主机只会在用户提出请求的情况下才会进入或退出维护模式。如果该台主机在进入维护模式时在某 个集群中,则用户可选择份分散已关机的虚拟机。如果选择了此选项,则除非在该集群中午可用于 该虚拟机的兼容主机,否则每台已关机的虚拟机都会被迁移到另外一台主机上。主机处于维护模式 下时,其不允许对虚拟机进行部署或"开机"。运行在主机上的虚拟机,若进入维护模式,则要 么需被迁移至另一台主机上,要么需被关机 (手动或由 DRS 自动实施)。

当主机上不再有正在运行中的虚拟机后,该台主机的图标会改为显示'维护中'标识,并且其汇 总面板上会显示新状态。当其上运行有虚拟机的(DRS 集群中的)主机进入维护模式后,该台虚拟 机的默认自动模式能决定其性能表现:

任何完全自动运行的虚拟机会自动迁移。

对于部分自动运行或手动运行的虚拟机,系统会建议用户执行进一步操作。

在 vCenter 中配置维护模式下性能

对于配置维护模式下的性能表现,此处我们提供一个简单的配置实例: 通过以下步骤在"完全自动运行"自动化页面中启用 DRS:

- 1 在 vSphere 客户端中打开 vCenter Server。
- 2 右键单击并选择**集群 > 编辑设置 > 开启 VMware DRS (Cluster > Edit Setting > Turn on VMware DRS)**。所有值选择默认值,然后单击下一步。
- **说明:** 在此例中,您可以选择将所有虚拟机从该台服务器迁移至同一个集群中的另一台服务器上。您也可以 根据您的需要定义其他性能。

配置测试

要对安装的软件进行测试,请对 UPS 执行断电事件,然后在 vSphere 客户端上检查相应的 ESX/ESXi 主机在"维护模式定时器"设置的时间后是否进入维护模式。

VMware vCenter 的高可用性

"高可用性 (HA) 集群"功能启用后,VMware 在管理程序关闭后会关闭自动开机及关机功能。 Dell MUMC 的适用于 HA 模式的一些功能:

• Dell MUMC 在所有服务器由不同的带有不同电源的 UPS 供电的情况下会继续将虚拟机从一台服务器迁移至其他服务器上 (见图 99)。



图 99. HA 模式, 用于 Dell MUMC

Dell MUMC 在发生断电时会继续保护管理程序。

由于自动开机及关机功能已关闭,因此在市电中断供应程序结束后,所有虚拟机会关机。 您可以采用两种解决方案防止此虚拟机关机:

- 在 Dell MUMC 中配置 VMware ESX/ESXi 节点,从而关闭虚拟机(远程关闭虚拟机设置)。
- 在每台虚拟机上安装 Dell MUMC,即使其不是最佳的解决方案,但是您必须注意在虚拟机迁移时,Dell MUMC 仍然与同一个 UPS 电源连接着。
- **说明:** 更多关于在创建 VMware HA 集群时关闭自动开机 / 关机功能的信息,请参考"适用于 Per | 的 vSphere SDK" 第 114 页 提供的链接中的"创建 vSphere HA 集群"。

配置维护模式及使用 SCVMM 进行实时迁移

维护模式

在虚拟机管理器(VMM)2008 R2 中,您可以在任何您需要在物理主机上执行维护任务(如在物理 主机上应用安全更新或更换硬件)的时候为虚拟主机启动维护模式。

在 Windows 主机上启动维护模式时, VMM 会自动执行以下功能:

- 在一台独立的主机上将所有正在运行中的虚拟机置入保存状态。
- 在能进行实时迁移的 Windows 主机集群中允许您执行以下任一功能:
 - 将所有正在运行的高可用的虚拟机实时迁移至集群中的其他主机上,并将任何不是高可用的 正在运行的虚拟机置入保存状态。
 - 将所有正在运行的虚拟机置入保存状态。

说明: 请参考第 114页 的 Microsoft[®] Hyper-V[™] 参考文件。

理解实时迁移

实时迁移是 Windows Server 2008 R2 中的一项 Hyper-V 功能,其要求在运行有 Hyper-V 的服务器上添加并配置故障切换集群功能。实时迁移功能允许您在不失去网络连接和感知不到宕机时间的情况下以透明的方式将正字啊运行的虚拟机从故障集群中的一个节点迁移到相同集群中的另外一个节点上。

另外,故障集群切换功能要求集群节点共享存储器。这样能将 iSCSI 或光纤通道存储区域网络 (SAN) 包括进去。所有虚拟机都保存在共享存储区域中,这些节点中的某个节点管理正在运行的虚 拟机的状态。

说明: 请参考第 114 页的 Hyper-V 参考链接。

配置测试

要测试安装的软件,请对 UPS 执行断电事件,然后在 Microsoft 系统中心虚拟机管理器 (SCVMM) 上检查相应的 Hyper-V 主机在"维护模式定时器"设置的时间后是否进入维护模式。

Hyper-V 主机必须在运行了 SCVMM 的主机之前启动。SCVMM 服务状态刷新需花费一定的时间。如果开机顺序不正确,则 Hyper-V 仍将停留在维护模式下。

VMware 参考文件

Dell 及虚拟化

• http://content.dell.com/us/en/enterprise/virtualization

VMware ESX 的配置

• http://www.vmware.com/support/

vCenter Server (VMware 监控程序)

- 更多关于 vCenter Server 的下载及安装的信息,请访问 http://www.vmware.com/products/vcenter/。
- 更多关于 DRS 的信息,也可访问 http://www.vmware.com/products/drs/。

适用于 Perl 的 vSphere SDK

- 更多关于适用于 Perl 的 vSphere SDK 的信息,请访问 http://www.vmware.com/support/developer/viperltoolkit/。
- 更多关于创建 vSphere HA 集群的信息,请访问 http://pubs.vmware.com/vsphere-50/index.jsp?topic=%2Fcom.vmware.vsphere.avail.doc_50%2FGUID-E90B8A4A-BAE1-4094-8D92-8C5570FE5D8C.html。

Microsoft Hyper-V 参考文件

Dell 及虚拟化

• 请访问 http://content.dell.com/us/en/enterprise/virtualization

Microsoft TechNet 图书馆

• 更多信息,见 Microsoft TechNet 图书馆: http://technet.microsoft.com/enus/library/default.aspx

关于维护模式

• 请访问 http://technet.microsoft.com/en-us/library/ee236481.aspx

使用实时迁移功能的要求

• 请访问 "Hyper-V 实时迁移问题解答": http://technet.microsoft.com/enus/library/ff715313%28WS.10%29.aspx